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Χαλάρωση στα μέτρα
για τον κορωνοιο-τονωση

της ψυχολογίας μας
  Παρά το γεγονός ότι ο κορωνοιος ανθίσταται, τα 
δεδομένα δείχνουν μια σταθερή υποχώρηση του. Σε 
αυτό το πλαίσιο η κυβέρνηση και η αρμόδια επιτροπή 
προχώρησαν στην χαλάρωση κάποιων μέτρων που 
ήταν λογικό και αναμενόμενο. 
  Καλύτερα μια ελεγχόμενη κατάσταση μέσα στα 
καταστήματα ακόμη και με όρθιους, παρά να κλείνουμε 
τα μάτια σε παράνομα κορωνοπαρτι, μαζώξεις σε πάρκα 
και πλατείες εμβολιασμένων και μη και μάλιστα αυτό 
καθίσταται ακόμη πιο αναγκαίο, ενόψει Αποκριάς. 
  Η κανονικότητα στην λειτουργία των σχολείων 
υπαγορεύει και την επαναφορά των εκδρομών που 
μπορεί κάποιοι να τις θεωρήσουν ρίσκο, ωστόσο θα 
επιδράσουν ευεργετικά στην επαναφορά της καλής 
ψυχολογίας στις σχολικές μονάδες.
  Βήμα-βήμα, με σταθερό βηματισμό, να ανακτήσουμε 
την κανονική ζωή μας σε υγειονομικό, οικονομικό, 
αλλά κυρίως ψυχολογικό επίπεδο.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Θεδώρου Τήρωνος, Πουλχερίας

ΣτηνΗμαθίασήμερα
οΤζιτζικώστας

γιαεποπτείαέργων
ΣτηνΗμαθίαέρχεταισήμεραoπεριφερειάρχηςκεντρικήςΜακεδονίαςΑπόστο-

λοςΤζιτζικώσταςγιααυτοψίακαι επίβλεψηέργωνπουγίνονταιστονομό.Μαζί
με τον αντιπεριφερειάρχηΚώσταΚαλαϊτζίδη και υπηρεσιακούςπαράγοντες θα
επισκεφτούν, σύμφωναμεπληροφορίες, το ΓυμνάσιοΚοπανού, θαπάνεστη
σχολήμετεκπαίδευσης τηςΕΛ.ΑΣ.στοΠανόραμαΒέροιας όπουσχεδιάζεται η
κατασκευήξενώνωνγιααστυνομικούςκαιθαεποπτεύσειέργαασφαλτοστρώσε-
ωναλλάκαιρέματαπουκαθαρίζονταιστιςπεριοχέςτηςΒεργίναςκαιτωνΛευκα-
δίωνΝάουσας.Τομεσημέριθαεπισκεφθούν,παρουσία τουδημάρχουΒέροιας
Κ.Βοργιαζίδη,το6οΔημοτικόσχολείο,γιατοέργοτηςενεργειακήςαναβάθμισης
πουέγινεμεχρηματοδότησητηςΠεριφέρειαςκαιμελέτη-επίβλεψητουδήμου.

ΜήπωςκάποιοιδρόμοιστηΒέροια
χρειάζονταιμονοδρόμηση;

Κάνοντας-όπως κάθε μέρα- τονπρωινό μουπερίπατοστο κέντρο τηςΒέροιας και όχι μόνο, διαπίστωσα για
πολλοστήφοράτηναγωνίακαιτιςδυσκολίεςπολλώνσυμπολιτώνμαςναείναι«μπλοκαρισμένοι»σεστενούςδρό-
μουςήναψάχνουνγιαμιαθέσηναπαρκάρουν.Γιαμιαδουλειά5-10λεπτώνσεμιαυπηρεσίαήτράπεζαπρέπει
να τριγυρνούνπαραπάνωαπόμισήώραμέχρι να «βολευτούν». Στις μονοδρομημένες οδούς η κατάσταση είναι
απλώς«υποφερτή».Στουςδρόμουςόμωςδιπλήςκατεύθυνσηςκαιμάλισταότανείναιστενοί,ταπράγματαδυσκο-
λεύουν.Αποτέλεσμακορναρίσματα,ανταλλαγές«γαλλικών»καιμποτιλιάρισμα.Εκνευρισμόςκαιοπωσδήποτεχά-
σιμοχρόνου.ΠιστεύωπωςηκατάστασημπορείναβελτιωθείανηΕπιτροπήΚυκλοφοριακούεργαστείπάνωστο
θέμα«ΜΟΝΟΔΡΟΜΗΣΕΙΣ».Ενδεικτικάνααναφέρωκάποιουςαπότουςπιο«προβληματικούς»δρόμουςόπωςΕι-
ρήνης,ΓοργοποτάμουκαιΡήγαΦεραίου(κάθετοιστηνΜιαούλη),Καστανιάς(συνδέειΑνοίξεωςμεΚοντογεωργάκη),
28ηςΟκτωβρίου(κατάτοήμισυ),Καμαριώτισσας(κοντάστηΔημόσιαΒιβλιοθήκη),Ανδρούτσου(στηνκάθοδοαπό
Μπότσαρη).ΚύριοιτηςΕπιτροπής,δώστεμιαανάσαστοκυκλοφοριακόγιαναμηνεκραγεί…το«κυκλοφορικό»!!!

«Νέκρα» στην Αγορά, 
παρά τις εκπτώσεις…

Τόσηνέκρασταμαγαζιά,δενείχαμεού-
τεστολοκντάουν!Αυτόακούςτοντελευταίο
καιρό από τους καταστηματάρχες τηςΒέ-
ροιας.Και δεν το ακούς μόνο, το βλέπεις
κιόλας.Τα καταστήματα άδεια, άντε κανα
δυόπελάτες τοπολύ, ενώσχεδόν άδειοι
είναι και οι δρόμοι στο εμπορικό κέντρο.
Απόότιφαίνεταιούτετιςεκπτώσειςδενση-
κώνουνοιτσέπεςτωνκαταναλωτών.

Κάποιοι προσδοκούν μια κίνηση στις
Απόκριες,αλλάκρατούνμικρόκαλάθι.

ΤηςΣοφίαςΓκαγκούση
Τι μπορεί να σου θυμίσει μία υφασμάτινη ξεθω-

ριασμένη θήκη σε σχήμα φακέλου, ψάχνοντας στο
κουτί ραπτικήςπου είχανπαλιά οιπερισσότερες γυναί-
κεςστασπίτια.Ένασακουλάκιμεκαρφίτσες,αυτόπου
φορούσανσανπαράσημοστοπέτοοιπαλιέςμοδίστρες
πουέραβανστασπίτια,μεροκάματο,όπωςτοέλεγαν…
«Αύριοέχωμοδίστρα»,ανακοίνωνεηνοικοκυράτουσπι-
τιούστιςγειτόνισσεςκαιτιςφίλες,υπονοώνταςεμμέσως
πληνσαφώςτηνπρόσκλησηγιαβοήθειασταμερεμέτια.
Καιερχόταντοαύριοκαιμαζίτουημοδίστραμετααπα-
ραίτητασύνεργα.Εννοείται ότι το σπίτι διέθετε ραπτο-
μηχανή.Το μεροκάματο της μοδίστρας ξεκινούσε από
τοπρωί και έπιανε καλό βράδυ…Υφάσματα, φόδρες,
κορδελάκια, κλωστές, μασουράκια,ψαλίδια, μεζούρες,
σαπουνάκια - κιμωλίες για τασημάδια, βελόνες, καρφί-
τσες,δαχτυλήθρες,βάτες,κουμπιά,γέμιζαντοδωμάτιο,
τιςπολυθρόνες,τοπάτωμακαιτιςφούστεςτωνφιλενά-
δωνπουερχότανευχαρίστωςγιαναβοηθήσουν.Ημέρα
ξεκινούσεμεκαφέ,βουτήγματααλμυράκαιγλυκά,πίτες,
μεσημεριανόταψίστοφούρνοκαιαπογευματινόςκαφές
με κέικ ή ζεστές λαλαγγίτεςπου έκανε η γειτόνισσα…
Καθότιτοφίλεμα,μεγάληυπόθεσησετέτοιεςδουλειές…

Και είχανπολλά να κάνουν…στριφώματα,ψαροκό-
καλο, τρύπωμα, κουμπότρυπες, αλλά και μπόλικο κοι-
νωνικόσχόλιο.Κους-κους και λακριντί σύννεφο, για να
περνάειηώρα,μετηνκαλήέννοια.Παράρτημαεφημερί-
δαςγινόταντοδωμάτιοραπτικήςεκείνητημέρα.Ποιος,
τι,πού,πότε και γιατί,  όλα ταστοιχεία για έναπλήρες
ρεπορτάζ της γειτονιάς και τηςπόλης.Μοδιστρικήστο
σπίτιτότε–σόσιαλμίντιασήμερα:1–0.

Πολλοί τα ζήσαμε αυτάωςπαιδιά αλλά και πολλοί
σύζυγοι τα θυμούνται αφού«εκδιώκονταν»με τις ευλο-
γίες,μετάτηδουλειάστοκαφενείο,μέχρινατελειώσειη
μοδίστρακαιναμαζευτείμετονμαγνήτηότιέπεσεαπό
καρφίτσακαιβελόνακάτω,προςαποφυγήατυχημάτων.

Όσογιατιςκαρφίτσες,ακόμαδενξεπέρασατοαγχω-
τικόσύνδρομο,απότηνταχύτηταφωτόςμετηνοποίαη
μοδίστρα τις έβαζε και τις έβγαζεαπό τα χείλη τηςστο
ύφασμακαιτούμπαλιν.Κιόμως,παρότιμιλούσεπαράλ-
ληλαμετηνάκρητουσφιγμένουστόματος,δενκατάπιε
ποτέκαμιά,όπωςμετρόμοανέμενα…

Βλέπεις, ήξερανπολύ καλάπως να χειριστούν τα
εργαλείατηςδουλειάςτους!

Αύριο έχω μοδίστρα 
σπίτι…
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Από το ερχόμενο Σάββατο
Επιπλέον χαλάρωση 

μέτρων σε εστίαση, γήπεδα 
και σχολικές εκδρομές

 -Αρνητική η Επιτροπή σε καρναβαλικές εκδηλώσεις

Σε χαλάρωση των περιοριστικών μέτρων από το Σάββατο 19 Φεβρουαρίου προχωρά η 
κυβέρνηση, μετά από σχετική εισήγηση της Eπιτροπής Eμπειρογνωμόνων. Σύμφωνα με 
όσα ανακοίνωσε χθες ο υπουργός Υγείας, Θάνος Πλεύρης, αυξάνεται η πληρότητα θεατών 
στα γήπεδα από το 10% στο 50%, επιτρέπονται οι όρθιοι στις επιχειρήσεις εστίασης και δι-
ασκέδασης, ενώ ξεκινούν οι σχολικές εκδρομές από  την 1η Μαρτίου. Επίσης, θα εφαρμόζε-
ται σε ποσοστό 20% η τηλεργασία στον ιδιωτικό και στον δημόσιο τομέα.

Η Επιτροπή Εμπειρογνωμόνων δεν έχει δώσει πράσινο φως για διεξαγωγή καρναβαλι-
κών εκδηλώσεων.

Ο κ. Πλεύρης σημείωσε ότι η εισήγηση της επιτροπής γίνεται αποδεκτή από την Κυβέρ-
νηση και οι λεπτομέρειες θα διευκρινιστούν στην υπό έκδοση ΚΥΑ, ενώ η επιτροπή θα εξε-
τάσει σήμερα τα επιμέρους αιτήματα.

Οι επιστήμονες εκτιμούν ότι περί τα μέσα Μαρτίου θα υπάρξει μια ουσιαστική αποκλιμά-
κωση της πανδημίας, κρατώντας όμως επιφυλάξεις για το ενδεχόμενο εμφάνισης μιας νέας 
μετάλλαξης

Από την Αντιδημαρχία Οικονομικών του Δήμου Βέροιας, γνωστοποιείται 
ότι: 

«Στα πλαίσια της εύρυθμης λειτουργίας της Οικονομικής Επιτροπής και 
κατ΄επέκταση και όλων των Τμημάτων του Δήμου μας, κρίνονται σκόπιμο 
να επισημανθούν τα ακόλουθα:

Καθ’ όλο το χρονικό διάστημα λήψης μέτρων για τον περιορισμό της 
διάδοσης του κορωνοϊού (Covid-19), η Διεύθυνση Οργάνωσης και Λει-
τουργίας Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Υπουργείου Εσωτερικών παρέχει ε-
νημέρωση στους δήμους αναφορικά με τη λειτουργία των συλλογικών τους 
οργάνων, με την έκδοση σχετικών εγκυκλίων οδηγιών.

Κατά το χρονικό διάστημα ισχύος των μέτρων για την αποτροπή της 
μετάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, η Οικονομική Επιτροπή Δήμου 
Βέροιας συνεδριάζει δια περιφοράς. Η επιλογή του τρόπου σύγκλησης 
εναπόκειται στον Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής. Η δια περιφοράς 
συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής λαμβάνει χώρα, χωρίς να προ-
ϋποτίθεται ότι ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής πρέπει να αιτιολογεί την επιλογή του αυτή. Η ύπαρξη της αιτιολόγησης θεωρείται 
ότι τεκμαίρεται, κατά πλάσμα, ευθέως από τη διάταξη του άρθρου 10 της από 11 Μαρτίου 2020 Π.Ν.Π., για όλα τα θέματα που περιλαμ-
βάνονται στη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής καθ’ όλη τη διάρκεια της ανωτέρω περιόδου. Ο τρόπος σύγκλησης καθορίζεται με 
την πρόσκληση την οποία ο πρόεδρος αποστέλλει στα μέλη. Για την έκδοση και γνωστοποίηση της πρόσκλησης στα μέλη του συλλογικού 
οργάνου, εφαρμογή έχουν οι ισχύουσες για κάθε συλλογικό όργανο διατάξεις.

Επισημαίνεται ότι και στη συνεδρίαση δια περιφοράς, όπως και στη δια ζώσης συνεδρίαση, δεν επιτρέπεται η διατύπωση εναλλακτι-
κών προτάσεων προς ψήφιση, εκτός από τις περιπτώσεις που αυτό προβλέπεται ρητά.

Απόψεις διατυπώνονται μόνο σχετικά με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Γενικές απόψεις και τοποθετήσεις δεν θα λαμβάνονται 
υπόψη»

Δήμος Βέροιας: Ενημέρωση για τα 
μέτρα λειτουργίας της Οικονομικής 

Επιτροπής, λόγω πανδημίας

Διακοπή νερού, λόγω βλάβης, 
σήμερα  στο Μακροχώρι 

Από τη Δη-
μοτική επιχεί-
ρηση Ύδρευ-
σης Αποχέτευ-
σης Βέρο ιας 
(ΔΕΥΑΒ) γίνε-
ται γνωστό ότι: 
σήμερα Πέμπτη 
17 Φεβρουα-
ρίου 2022 θα 
γίνει ολιγόωρη 
διακοπή νερού 
από  την  ώ -
ρα 13:00 έως 
1 6 : 0 0 ,  σ τ η ν 
δεξιά μεριά (με 
κατεύθυνση Βέροια προς Μακροχώρι) της  Κοινότητας Μακροχωρίου του 
Δήμου Βέροιας, λόγω βλάβης στον κεντρικό αγωγό του δικτύου ύδρευ-
σης.  

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση των 
απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουργηθούν προ-
βλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. Παράλληλα με 
την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ είναι, οι συμπολίτες 
μας να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική μεγαφώνιση. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα καταβάλλουν προσπάθει-
ες ώστε οι εργασίες να αποκατασταθούν το γρηγορότερο δυνατόν.  Η 
ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την ολι-
γόωρη αναστάτωση που θα υποστούν.  

 Για ένα Νομοσχέδιο «που 
φέρνει τον ΕΦΚΑ στη νέα ε-
ποχή και βελτιώνει εντυπωσι-
ακά την καθημερινότητα πάνω 
από 6,5 εκατ. ασφαλισμένων 
στη χώρα μας» έκανε λόγο ο 
Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της 
ΝΔ και Βουλευτής Ημαθίας κ. 
Λάζαρος Τσαβδαρίδης από το 
Βήμα της Βουλής.

Στην ομιλία του επί της σχε-
τικής συζήτησης στην Ολομέ-
λεια του Σώματος, ο Βουλευτής 
Ημαθίας τόνισε ότι η Κυβέρνη-
ση της ΝΔ ήδη αναμόρφωσε με 
μεταρρυθμίσεις «εξπρές» τον 
Φορέα, προκειμένου να βάλει 
σε τάξη το οργανωτικό και διοι-
κητικό χάος του ΕΦΚΑ καθώς και το χάλι των άνω 
του 1 εκατομμυρίου ασφαλιστικών εκκρεμοτήτων 
που παρέλαβε από τον ΣΥΡΙΖΑ.

Αναλυτικότερα, ο κ. Τσαβδαρίδης έκανε λόγο 
για την απλοποίηση της απονομής των συντάξε-
ων με τον Ν. 4798/2021, για τη σύσταση ειδικής 
ομάδας για τις διαδοχικές συντάξεις, όπου  συ-
γκεντρώνονται και εκδίδονται επί τόπου όλες οι 
δύσκολες σχετικές συνταξιοδοτικές υποθέσεις, 
για τον εκσυγχρονισμό των υλικοτεχνικών υποδο-
μών με τελευταίας τεχνολογίας λογισμικά, για την 
ψηφιακή πλέον παρακολούθηση των εκκρεμών 
συντάξεων σε όλη την Ελλάδα, ανά Περιφέρεια, 
Διεύθυνση και εισηγητή, για την εισαγωγή των 
πιστοποιημένων δικηγόρων και λογιστών προκει-
μένου να επιταχυνθεί η διαδικασία απονομής των 
συντάξεων καθώς και για τη θέσπιση του μέτρου 
της προκαταβολής εθνικής σύνταξης για όσους 
περιμένουν για μήνες ή και χρόνια για τη σύνταξη 
τους.

«Και τα αποτελέσματα όλων αυτών των πα-
ρεμβάσεων που πετύχαμε χάρη και στη συνδρομή 
των εξαιρετικά ικανών υπαλλήλων και στελεχών 
του Φορέα είναι ήδη εντυπωσιακά» υπογράμμισε 
ο κ. Τσαβδαρίδης. Καθώς:

· Μόνο το 2021 πετύχαμε αύξηση ρεκόρ 83% 
σε σχέση με το 2019 στην απονομή των συντά-
ξεων, με 225.000 απονομές έναντι μόνο 123.000 
απονομών όταν αναλάβαμε τη διακυβέρνηση.

· Μόνο το 2021 εκκαθαρίστηκαν περισσότερες 
από 57.000 υποθέσεις κύριων συντάξεων του τέ-

ως ΟΓΑ, που αποτελεί αριθ-
μό ρεκόρ σε όλη την ιστορία 
του ΕΦΚΑ.

· Οι ληξιπρόθεσμες κύ-
ριες συντάξεις έχουν περι-
οριστεί στις 83.000 από 
133.000 που ήταν έναν χρό-
νο πριν

· Ενώ με τον νέο ενιαίο 
αριθμό εξυπηρέτησης του 
πολίτη 1555 που θέσαμε σε 
λειτουργία πριν από ένα εξά-
μηνο, διεκπεραιώσαμε ήδη 
πάνω από 1 εκατομμύριο α-
παντημένες κλήσεις για θέ-
ματα του ΕΦΚΑ, του ΟΑΕΔ 
και του ΟΠΕΚΑ, με άνω του 
80% όσων επικοινώνησαν, 

να δηλώνουν ικανοποιημένοι.
Αναφερόμενος στις νέες ρυθμίσεις του νομο-

σχεδίου, ο κ. Τσαβδαρίδης σημείωσε ότι η Κυ-
βέρνηση της ΝΔ κατανοεί πλήρως ότι στα πολλά 
βήματα που έχουν γίνει πρέπει να ακολουθήσουν 
ακόμη περισσότερα προκειμένου να εκτοξευθεί η 
ποιοτική εξυπηρέτηση του πολίτη.

Να γιατί με το παρόν νομοσχέδιο ανάμεσα σε 
άλλα σημαντικά:

· Θεσπίζουμε κίνητρα που θα επιβραβεύουν 
με την μορφή bonus τους πιο αποτελεσματικούς 
υπαλλήλους

· Επιταχύνουμε τις διαδικασίες προμηθειών
· Ανοίγουμε τον δρόμο για την εκμετάλλευση 

του 20% της ακίνητης περιουσίας του Φορέα, που 
σήμερα ρημάζει αναξιοποίητη.

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο Ημαθιώ-
της Βουλευτής επισήμανε ότι κοινωνική πολιτική 
δεν είναι τα ιδεοληπτικά τσιτάτα, ούτε το «ναι σε 
όλους» στη θεωρία που μετατρέπεται σε «όχι σε 
όλα» στην πράξη για να ασκούν κάποιοι επανα-
στατική γυμναστική σε βάρος του πολίτη.

Υπογράμμισε δε ότι «Σοβαρή κοινωνική πολιτι-
κή είναι η ποιοτική και ταχεία παροχή υπηρεσιών 
στους πολίτες που θα πρέπει να αποδεικνύεται 
κάθε μέρα στην πράξη. Αυτό ακριβώς πράττει η 
Κυβέρνηση της ΝΔ, πιστή στις δεσμεύσεις της για 
βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών και 
για ουσιαστική ανταπόδοση των φόρων και των 
εισφορών τους προς το κράτος που με κόπο και 
αίσθημα κοινωνικής ευθύνης καταβάλλουν.»

Λάζαρος Τσαβδαρίδης στη Βουλή: 
«Με σεβασμό στους 

6,5 εκατ. ασφαλισμένους, η Κυβέρνηση 
φέρνει τον ΕΦΚΑ στη νέα εποχή»



Το πρώτο συγγραφικό του βήμα κάνει ο 
δικηγόρος Βέροιας Μιχάλης Χασιώτης, με 
την έκδοση από τη ΝΟΜΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 
του πρώτου βιβλίου του με τίτλο «Η Αρ-
χή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών 
(ΑΕΠΠ)». Πρόκειται για ένα νομικό βιβλίο 
που πραγματεύεται το πεδίο δράσης μιας 
νέας ανεξάρτητης Αρχής, η οποία θεσπί-
στηκε πριν από μόλις 4 χρόνια με σκο-
πό την ταχεία, πλην εφ’ όλης της ύλης, 
επίλυση των διαφορών από την ανάθεση 
των δημοσίων συμβάσεων ανάμεσα στους 
συμμετέχοντες στους δημόσιους διαγωνι-
σμούς, πριν και κυρίως, χωρίς την ανάγκη 
καταφυγής στη Δικαιοσύνη. Ένα σημαντι-
κό πόνημα σε ένα «φρέσκο» πεδίο που 
δεν υπάρχουν ακόμη συγγράμματα και 
αφορά την πραγματική οικονομία(εταιρείες, προμηθευτές, 
δημόσιες συμβάσεις). 

Οι δημόσιες συμβάσεις αποτελούν κατά πολλούς το πιο 
νευραλγικό – και κατά ορισμένους, το συντριπτικά πλειοψηφι-
κό – κομμάτι της ελληνικής οικονομίας στη σημερινή παγκό-
σμια οικονομική πραγματικότητα, ειδικά μετά τα δυσεπούλωτα 
τραύματα που άφησε η ελληνική οικονομική κρίση που έπληξε 
σοβαρά τη χώρα κατά τη δεύτερη δεκαετία του 21ου αιώνα. 
Με άλλα λόγια, με δεδομένο ότι ήταν ο κλάδος της ιδιωτικής 
οικονομίας αυτός που κατά μεγάλο βαθμό κλήθηκε να σηκώ-
σει στις πλάτες του τα ρευστά οικονομικά θεμέλια της χώρας, 
όπως αυτά ταρακουνήθηκαν από το κοκτέιλ του δημοσίου 
χρέους με το δημοσιονομικό έλλειμμα, οι προς επένδυση πό-
ροι της ιδιωτικής πρωτοβουλίας, οι οποίοι είναι άμεσα συνδε-
δεμένοι με τους δείκτες της ανάπτυξης, μειώθηκαν δραματικά, 
με επακόλουθο την καθίζηση της δυναμικότητας της ελεύθε-
ρης αγοράς ή έστω, σε ορισμένους τομείς, τη στασιμότητα, 
συνέπειες που αμφότερες καταλήγουν στο ίδιο πηλίκο.

Αποτέλεσμα αυτής τη εξίσωσης ήταν (και είναι) το ότι στο 
μύλο της ελληνικής οικονομίας βασικός υδροδότης – έστω 
και φειδωλά τα πρώτα χρόνια – ήταν το «κρατικό χρήμα», το 
οποίο προερχόταν είτε από ίδια αποθεματικά είτε από τη διο-
χέτευση κονδυλίων της ΕΕ που απευθύνονταν στοχευμένα σε 

εκ των προτέρων 
ορισμένους τομείς 
της οικονομίας. 

Ποια είναι τα 
ιδιαίτερα χαρα-
κτηριστικά και σε 
τι συνίσταται η 
καινοτομία της διαδικασίας και του τρόπου λειτουργίας της 
ΑΕΠΠ πάνω στο έργο που οφείλει να επιτελέσει; Η απάντηση 
στο ερώτημα αυτό δίνεται μέσα από την εξέταση των συνη-
θέστερων νομικών ζητημάτων που κλήθηκε ν’ αντιμετωπίσει 
η Αρχή, τα οποία ανακύπτουν διαχρονικά κατά το στάδιο της 
διαγωνιστικής διαδικασίας. Τελικά επιτυγχάνει ή όχι το σκοπό 
της; Αποτελεί επιτελικό παράγοντα για την επίλυση των δι-
αφορών που προκύπτουν από τις αναθέσεις των δημοσίων 
συμβάσεων σε σύντομο χρόνο χάριν του δημοσίου συμφέρο-
ντος (αλλά ευνοήτως και του ιδιωτικού); Είναι γνωστή άλλωστε 
η ιδιαίτερη βραδυπορία που για πολλά χρόνια χαρακτήριζε 
την ολοκλήρωση ενός δημόσιου διαγωνισμού και την εν τοις 
πράγμασι υλοποίησή του, η οποία οφειλόταν στο μεγάλο χρο-
νικό διάστημα που απαιτείτο για την περάτωση ενός δικαστι-
κού αγώνα που θα άνοιγε με την προσφυγή ενός υποψηφίου 
κατά οποιασδήποτε πράξης της διαδικασίας, άλλοτε βάσιμα 
και άλλοτε καθαρά παρελκυστικά.
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Εκλογές στο Αδελφάτο Γηροκομείο Βέροιας
 Το Διοικητικό Συμβούλιο του  ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ , σας  

καλεί στη Γενική  Συνέλευση  των μελών του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ , την Κυριακή 20  Φε-
βρουαρίου 2022 , ώρα 10.00 π.μ. έως 2.00 μ.μ., στην αίθουσα του Πνευματικού 
Κέντρου Μητροπόλεως , Βενιζέλου 29, με τα παρακάτω θέματα:

1.Απολογισμός-Λογοδοσία απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου.
2.Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου  Δ.Σ..
Επειδή δεν υπήρχε απαρτία στην 1η Γενική Συνέλευση, θα επαναληφθεί την 

επομένη Κυριακή 20 Φεβρουαρίου 2022 , στον ίδιο τόπο , την ίδια ώρα με τα ίδια 
θέματα.

            Για το Δ.Σ. του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Η Πρόεδρος

ΜΟΥΡΤΖΙΟΥ-Χ``ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΟΥ  ΕΥΔΟΞΙΑ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί καλεί τα μέλη του σε 

επαναληπτική τακτική Γενική Συνέλευση, με σκοπό:
• την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 
• την έγκριση του οικονομικού απολογισμού του 2021 
• την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2021
• θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν στην Γενική Συνέ-

λευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα άρθρα 10 παρ. α, β και θ, 11, 12 
13,25  και 26 του ισχύοντος Καταστατικού, την Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου 2022 και 
ώρα 18:00 στην Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου Βεροίας, που βρί-
σκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέροια. 

Η Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί οπωσδήποτε, καθώς είναι επαναληπτική και 
δεν απαιτείται η παρουσία συγκεκριμένου αριθμού ταμειακά τακτοποιημένων μελών.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημονικού και κοινωνι-

κού έργου του Συλλόγου μέσα στο 2021.
2.Έγκριση οικονομικού Απολογισμού έτους 2021.
3.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη περίοδο.
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προσέλθουν στη 

Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για να διαμορφώσουν  από κοι-
νού το μέλλον του Οργανισμού της Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών 
του, συμβάλλοντας ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

Για το Διοικητικό  Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος   Ο Γραμματέας

Νικόλαος Καρατόλιος  Ανδρέας Καπράρας

Εργαστήριο προγραμματισμού 
στο Veria Tech Lab της Δημόσιας 

Βιβλιοθήκης Βέροιας
Το Veria Tech Lab της 

Δημόσιας Κεντρικής Βι-
βλιοθήκης της Βέροιας, 
διοργανώνει εργαστήριο 
προγραμματισμού την 
Δευτέρα  21 Φεβρουαρίου 
στις 17:00-19:45 και την 
Τετάρτη  23 Φεβρουαρίου 
2022 στις 17:00 – 19:45 
έχει προγραμματιστεί δι-
αδικτυακή δράση στην ο-
ποία οι ενδιαφερόμενοι 
θα γνωρίσουν την HTML, 
CSS, PHP & JSON με στόχο την δημιουργία μιας εφαρμογής WEB που θα 
αντλεί δεδομένα από τον Μετεωρολογικό σταθμό «Αίολο» και θα παρουσιάζει 
πρόβλεψη καιρού, σε πραγματικό χρόνο.

Μαζί θα δούμε :
• Γνωριμία με την HTML και τις ετικέτες της
• Γνωριμία με την W3.css
• Γνωριμία με την PHP
• Γνωρίζουμε το JSON format για άντληση πληροφοριών Online
• Δημιουργία εφαρμογής για παρουσίαση live δεδομένων από τον «Αίολο» 

– τον μετεωρολογικό σταθμό του VeriaTechLab και παρουσίαση εικόνας από 
Live Camera.

• Προσθήκη δεδομένων πρόβλεψης καιρού σε πραγματικό χρόνο.
Στην δράση μπορούν να λάβουν μέρος νέοι (14-25 ετών) δηλώνοντας 

συμμετοχή στην αντίστοιχη φόρμα.
 Η διαδικτυακή δράση θα γίνει με χρήση της εφαρμογής TEAMS. 
Πληροφορίες σύνδεσης θα λάβουν οι ενδιαφερόμενοι άμεσα με την συ-

μπλήρωση της φόρμας

Ευχαριστίες στον Λαογραφικό 
Όμιλο Καψόχωρας Ημαθίας 

“Ο Άγιος Δημήτριος”

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας κ. Πα-
ναγιώτης Γκυρίνης, ο Αντιδήμαρχος 
Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας 
και Πολιτισμού κ. Δριστάς Στέφανος 
και τα Στελέχη των Δομών Παρο-
χής Βασικών Αγαθών – Κοινωνικό 
Παντοπωλείο και Κοινωνικό Φαρ-
μακείο – του Δήμου Αλεξάνδρειας, 
απευθύνουν εγκάρδιες ευχαριστίες 
στον Λαογραφικό Όμιλο Καψόχω-
ρας Ημαθίας “Ο Άγιος Δημήτριος” 
για την ευγενική χορηγία του σε 
τρόφιμα μακράς διάρκειας και αντι-
πυρετικά – αναλγητικά φάρμακα.

Τέτοιες ενέργειες, όπως η χορη-
γία του Λαογραφικού Ομίλου Καψό-
χωρας Ημαθίας “Ο Άγιος Δημήτρι-
ος” αναδεικνύουν την κοινωνική ευαισθησία, είναι αξιέπαινες και προάγουν 
την κοινωνική αλληλεγγύη και ανθρωπιά που τόσο έχουμε ανάγκη στη δύ-
σκολη εποχή που διανύουμε.

 Όπως τόνισε σχετικά ο Δήμαρχος Παναγιώτης Γκυρίνης: “Η προσφορά 
αυτή του συλλόγου συμβάλει στην επίτευξη του στόχου των Κοινωνικών μας 
δομών και δύναται να ανακουφίσει πραγματικές και άμεσες ανάγκες των συ-
μπολιτών του Δήμου μας που έχουν ανάγκη”.

Προσωρινές 
κυκλοφοριακές 

ρυθμίσεις επί της 
Ε.Ο.4, στο 

πλαίσιο εργασιών 
κοπής δένδρων

Αποβλέποντας στην ομαλή και α-
σφαλή διεξαγωγή της οδικής κυκλοφο-
ρίας, την πρόληψη των τροχαίων ατυχη-
μάτων, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια 
του κοινού κατά τις εργασίες κοπής δέν-
δρων στο άλσος Παπάγου η Διεύθυνση 
Αστυνομίας Ημαθίας αποφάσισε:  Τον 
αποκλεισμό της δεξιάς λωρίδας κυκλο-
φορίας σε τμήμα Ε.Ο.4, από την έξοδο 
της πόλης Βέροιας (Παπάγου) έως τη 
διασταύρωση Νοσοκομείου Βέροιας, 
σήμερα Πέμπτη 17-02- 2022 κατά τις 
ώρες από 08:00΄ έως 15:00΄. Κατά τη 
διάρκεια εκτέλεσης των ανωτέρω εργα-
σιών, η εργοταξιακή σήμανση καθώς και 
τα μέτρα ασφάλειας που θα εφαρμόζο-
νται, θα είναι σύμφωνα με την εγκεκρι-
μένη μελέτη και τις προδιαγραφές και Ο-
δηγίες Σήμανσης Εκτελούμενων Έργων 
των Οδηγιών Μελετών Οδικών Έργων 
σύμφωνα με  απόφαση του Υπουργείου 
Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων.

Η εγκεκριμένη σήμανση θα τοποθε-
τηθεί πριν την έναρξη των εργασιών και 
θα απομακρυνθεί μετά το πέρας αυτών, 
από τον Δήμο Βέροιας με μέριμνα της 
Υποδ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. 
Ημαθίας.  Η ρύθμιση της κυκλοφορίας, 
κατά τη διάρκεια των εκτελούμενων ερ-
γασιών, θα πραγματοποιείται επιπλέον 
με σηματωρούς, οι οποίοι θα τοποθε-
τούν σε σημεία με περιορισμένη ορατό-
τητα για τη διευκόλυνση και τον συντονι-
σμό οχημάτων. 

Εκδόθηκε το πρώτο βιβλίο 
του βεροιώτη δικηγόρου Μιχάλη Χασιώτη



Το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Δήμου Βέροιας πραγματοποίησε την Δευτέρα 14-02-
2022 διαδικτυακή συνάντηση με τις Προισταμένες και Εργασιακές Συμβούλους των  ΚΠΑ 2 ΟΑΕΔ Βέροιας, 
Νάουσας και Αλεξάνδρειας. Στη συνάντηση συμμετείχε  η Αντιδήμαρχος Παιδείας και Ισότητας φύλων καθώς 
και η Διευθύντρια και  η Προισταμένη της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βέροιας. 

Σκοπός της συνάντησης ήταν η διασύνδεση  των φορέων σε θέματα που αφορούν τη γυναικεία απασχό-
ληση με αφορμή τη συνεργασία της Γενικής  Γραμματεία Δημογραφικής, Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότη-
τας των Φύλων με τον ΟΑΕΔ σε πρόγραμμα που αφορά  τις άνεργες γυναίκες θύματα έμφυλης και ενδοοι-
κογενειακής βίας στο πρόγραμμα απασχόλησης Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων (ΦΕΚ 899/Β’/08-03-2021).

Το εν λόγω πρόγραμμα επιχορηγεί για 12-24 μήνες το 90% του συνολικού κόστους (μισθολογικού και μη 
μισθολογικού), έως στα 800 € μηνιαία για θέση πλήρους απασχόλησης και 400 € για θέση μερικής απασχό-
λησης, για την πρόσληψη ανέργων από επιχειρήσεις και εργοδότες του ιδιωτικού και του κοινωνικού τομέα 
που ασκούν οικονομική δραστηριότητα.

Το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί θερμά τις συμμετέχουσες 
για την άμεση ανταπόκριση στη συνάντηση αλλά κυρίως για τη διάθεση και τη συμβολή τους στη στήριξη  
των γυναικών θυμάτων έμφυλης 
βίας σε θέματα εύρεσης εργασίας.

Οι άνεργες γυναίκες θύματα έμ-
φυλης και ενδοοικογενειακής βίας 
μπορούν να επικοινωνήσουν για 
περισσότερες πληροφορίες με το 
Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήρι-
ξης Γυναικών του Δήμου Βέροιας, 
Δευτέρα έως Παρασκευή και ώ-
ρες: 08:00-16:00, τηλ. επικοινωνίας 
2331065304.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται 
στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 
ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 
-2020). Το έργο συγχρηματοδοτεί-
ται από την Ελλάδα και την Ευρω-
παϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινω-
νικό
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Η Δ. Ε.  της Νέας Δημοκρατίας Ημαθίας 
απαντά για την επίσκεψη βουλευτών 

του ΣΥΡΙΖΑ σε Μονάδες Υγείας
Από τον Τομέα Υγείας της Διοικούσας Επιτροπής Νέας Δημοκρατίας Ημαθίας, ανακοινώνονται τα 

εξής:
«Η πρόσφατη επίσκεψη των βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ Άγγελου Τόλκα και Δώρας Αυγέρη σε δομές υ-

γείας της Ημαθίας μαζί με τοπικά στελέχη του κομματικού Συνασπισμού τους, είχαν σαν στόχο μόνο να 
κατηγορήσουν την κυβέρνηση (αφού δεν βρίσκουν κάτι άλλο να πουν σε τοπικό επίπεδο). Είπαν και 
πάλι ψέματα διότι τα πραγματικά στοιχεία διαψεύδουν, ως συνήθως, τους ισχυρισμούς τους.

 
Η κυβέρνηση της ΝΔ υπερδιπλασίασε τις κλίνες ΜΕΘ, τριπλασίασε τον προϋπολογισμό του Υπουρ-

γείου Υγείας και προχώρησε σε χιλιάδες προσλήψεις επικουρικού και μόνιμου προσωπικού. Παρά 
τη δύσκολη συγκυρία συνεχίζει να υλοποιεί όλες τις μεταρρυθμίσεις που αφορούν στην ενίσχυση του 
ΕΣΥ, στον εξορθολογισμό και στην αναβάθμιση της πρωτοβάθμιας περίθαλψης, στη δυνατότητα προ-
ληπτικών εξετάσεων σε όλους τους Έλληνες και στην ομαλή συνεργασία του δημόσιου και ιδιωτικού 
τομέα.

 Απέναντι στον λαϊκισμό των ανέξοδων παροχών του ΣΥΡΙΖΑ που άφησε το ΕΣΥ ανοχύρωτο, η Νέα 
Δημοκρατία προχωρά σε μεταρρυθμίσεις που ενισχύουν το ΕΣΥ και στηρίζουν τους ανθρώπους που 

εργάζονται σε αυτό. Αυτό φαίνεται και στην Ημαθία όπου η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη υλοποιεί τα σοβαρά έργα εκσυγχρονισμού και 
αναβάθμισης των υποδομών στα Νοσοκομεία και στηρίζει το ΕΣΥ έμπρακτα. Ο δε ΣΥΡΙΖΑ με εκδρομές και φωτογραφήσεις στελεχών, αυτού του 
τύπου, απλώς κουράζει τον τόπο και την τοπική κοινωνία».

Άννα Μισέλ Ασημακοπούλου 
στο Ευρωκοινοβούλιο: Ποια είναι 

η «κόκκινη γραμμή» για να 
αντιμετωπίσει επιτέλους η ΕΕ πιο γενναία 
τις προκλητικές ενέργειες της Τουρκίας;

Τις νέες προκλητικές ενέργειες της Τουρκίας ανέδειξε με παρέμβα-
σή της, στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, η Αντιπρόε-
δρος της Επιτροπής Διεθνούς Εμπορίου του Ευρωπαϊκού Κοινοβου-
λίου και Ευρωβουλευτής της Νέας Δημοκρατίας και του Ευρωπαϊκού 
Λαϊκού Κόμματος, κα Άννα Μισέλ Ασημακοπούλου, στο πλαίσιο της 
συζήτησης για την Κοινή Εξωτερική Πολιτική και Πολιτική Ασφαλείας, 
με την παρουσία του Ύπατου Εκπροσώπου της Ένωσης και Αντιπρο-
έδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Ζοζέπ Μπορέλ.

Στην ομιλία της, η Ευρωβουλευτής, αφού εξέφρασε τη βαθιά της 
ανησυχία για την εξωτερική πολιτική της Άγκυρας, έκανε λόγο για τις 
πρόσφατες αιτιάσεις Τούρκων αξιωματούχων, σχετικά με το καθεστώς 
των ελληνικών νησιών στο Αιγαίο, τις οποίες καταδικάζει η Ευρωπαϊκή 
Ένωση και οι οποίες, όπως χαρακτήρισε, «κινούνται στο όριο του πα-
ραλόγου».

Η κα Ασημακοπούλου κατήγγειλε την πρόσφατη βεβήλωση της Μονής της Παναγίας Σουμελά, με το 
διαφημιστικό σποτ που έλαβε χώρα στον αύλειο χώρο της Μονής, αλλά και τις νέες προκλητικές ενέργει-
ες της κυβέρνησης Ερντογάν. Συγκεκριμένα, αναφέρθηκε στην αδειοδότηση γυρίσματος χολιγουντιανής 
ταινίας, αυτήν τη φορά, στο εσωτερικό της Μονής.

Τέλος, η κα Ασημακοπούλου διερωτήθηκε ποια είναι η «κόκκινη γραμμή» και το όριο για να αντιμετω-
πίσει η Ευρωπαϊκή Ένωση πιο γενναία και αποτελεσματικά τις προκλητικές ενέργειες της Τουρκίας, που 
προσβάλλουν όχι μόνο τις ευρωπαϊκές αρχές και αξίες, αλλά και το Διεθνές Δίκαιο.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ   
Αλληλεγγύη και συμπαράσταση 

στους εργαζόμενους στη 
Νηματουργία Βαρβαρέσος

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Ημαθίας εκφράζει την αλληλεγγύη και την συμπαράστασή 
του  στον δίκαιο αγώνα των εργαζομένων στη Νηματουργία Βαρβαρέσος για την καταβολή των δεδου-
λευμένων τους, για να παρθούν πίσω οι εκδικητικές απολύσεις, για την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης 
Εργασίας. 

Δηλώνει την αντίθεση του στην ποινικοποίηση του αγώνα, και στις διαδικασίες που επιδιώκουν να 
βγάλουν παράνομες τις κινητοποιήσεις και τις συλλογικές αποφάσεις των εργαζομένων και του σωματεί-
ου τους.

Είμαστε αντίθετοι σε οποιαδήποτε απόλυση εργαζομένων και ζητάμε την επαναπρόσληψή τους.
Στηρίζουμε τον αγώνα τους για :
• Την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων.
• Να παρθούν άμεσα πίσω οι απολύσεις και να μετατραπούν οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου σε αο-

ρίστου. 
• Να δοθεί επίδομα 3000 ευρώ σε όλους τους εργαζόμενους μέσω ΟΑΕΔ τα οποία θα επιστραφούν 

όταν εξοφληθούνε. 
• Να παγώσουν λογαριασμοί σε ρεύμα, νερό κλπ. να μην πλειστηριαστεί σπίτι απλήρωτου εργαζόμε-

νου
• Την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ   ΑΠΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ πολύ το Νοσηλευτικό προσωπικό και τους Γιατρούς 

της Χειρουργικής Κλινικής του Νοσοκομείου Βέροιας. Ιδιαίτερα 
ευχαριστώ από την καρδιά μου τους Γιατρούς κ. Καρασαλίδη Κυ-
ριάκο και τον Ειδικό Χειρουργό κ. Καρεκλά Άγγελο για την προ-
σπάθειά τους να κρατήσουν στην ζωή τον πατέρα μου Μωϋσίδη 
Σοφοκλή και συγχρόνως να στηρίξουν και εμένα ψυχολογικά για 
να μπορέσω να δεχθώ την επερχόμενη απώλεια του.

Με εκτίμηση
Μωϋσίδης Γρηγόριος

και η οικογένεια

Διαδικτυακή συνάντηση 
για θέματα γυναικείας

 απασχόλησης 
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Γράφει ο Χρήστος Μπλατσιώτης

Την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 1985, ανή-
μερα της τοπικής επετείου, ο Χρήστος Σαρ-
τζετάκης επισκέφθηκε τη Βέροια για να 
παραστεί στις εκδηλώσεις για την απελευ-
θέρωση της πόλης από τους Οθωμανούς 
κατακτητές. Ήταν μια ιστορική επίσκεψη 
αφού για πρώτη φορά Πρόεδρος της Δη-
μοκρατίας τιμούσε την επέτειο με την πα-
ρουσία του κι αυτό της έδωσε μια ιδιαίτερη 
ακτινοβολία με πανελλήνια προβολή. Ο 

Χρήστος Σαρτζετάκης έφθασε στη Βέροια, με ελικόπτερο που προ-
σγειώθηκε στο ελικοδρόμιο του Β’ Σώματος Στρατού και είχε απογει-
ωθεί από τη Θεσσαλονίκη όπου είχε φθάσει ο Πρόεδρος μια ημέρα 
πριν. Τον υποδέχθηκαν, ο αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Άμυνας 
Αντώνης Δροσογιάννης που είχε έλθει ως εκπρόσωπος της Κυβέρ-
νησης, ο Νομάρχης Ημαθίας Νίκος Σχοινάς που στο μεταξύ είχε δια-
δεχθεί τον Νίκο Πινακίδη και ο Δήμαρχος Βέροιας Ανδρέας Βλαζάκης. 

Η επίσκεψη του Προέδρου στη Βέροια ξεκίνησε με τη συμμετοχή 
του στη Δοξολογία που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου, 
χοροστατούντος του Μητροπολίτη Παύλου και στη συνέχεια πραγμα-
τοποιήθηκε η εκδήλωση της επίσημης υποδοχής του, σε εντυπωσιακή 
εξέδρα που είχε διαμορφωθεί στο μπαλκόνι του Δημαρχείου, στον 2ο 
όροφο της πολυκατοικίας επί της οδού Μητροπόλεως όπου στεγάζο-
νταν τότε τα γραφεία της δημοτικής αρχής και των υπηρεσιών της, με 
αρκετό κόσμο (κυρίως πολίτες της Βέροιας) να παρακολουθεί ακριβώς 
από κάτω, στο οδόστρωμα.

Προσφωνώντας τον Χρήστο Σαρτζετάκη, ο Δήμαρχος Βέροιας 
Ανδρέας Βλαζάκης τον ευχαρίστησε θερμά για την τιμητική επίσκεψή 
του και «εκ μέρους του βεροιώτικου λαού» όπως τόνισε χαρακτηρι-
στικά, του απένειμε αναμνηστικό μετάλλιο με το έμβλημα της πόλης 
«σαν μικρό δείγμα αναγνώρισης της προσφοράς σας προς την πα-
τρίδα» όπως ανέφερε. Ο Χρήστος Σαρτζετάκης από την πλευρά του, 
ευχαρίστησε θερμά για την υποδοχή και την τιμή που του επεφύλαξε 
η Βέροια και στη σύντομη ομιλία του ήταν ενωτικός και εκφραστής 
πατριωτικών λόγων. Από το Δημαρχείο, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
μετέβη στο Ηρώο της Πλατείας Ωρολογίου όπου κατέθεσε στεφάνι και 
στη συνέχεια παρακολούθησε την καθιερωμένη παρέλαση των πολιτι-
κών και στρατιωτικών τμημάτων. Τέλος παρακάθισε σε δεξίωση που 
διοργάνωσε ο Δήμος Βέροιας προς τιμή του, στο τουριστικό περίπτερο 
της Ελιάς και μετά το τέλος της, ο Χρήστος Σαρτζετάκης επέστρεψε 
στη Θεσσαλονίκη. 

ΣΥΓΚΡΙΝΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
ΣΤΗ ΒΕΡΟΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗ ΝΑΟΥΣΑ

Η επίσκεψη του Χρήστου Σαρτζετάκη στη Βέροια πραγματοποιήθη-
κε 5,5 μήνες μετά  την επίσκεψη που έκανε στη Νάουσα για την επέ-
τειο του Ολοκαυτώματος. Είχε την ίδια οργανωτική αρτιότητα, είχε όλα 
τα στοιχεία μιας αντάξιας και λαμπρής υποδοχής, έλειπαν όμως όλα ε-
κείνα τα «φαντασμαγορικά» της Νάουσας, όπως το πενταμελές κυβερ-
νητικό κλιμάκιο που συνόδευσε εκεί τον Πρόεδρο ή την κινητοποίηση 
που έγινε με τους πέντε χιλιάδες πολίτες που συγκεντρώθηκαν για την 
ομιλία του. Στη Βέροια δεν επιλέχθηκε κάποια πλατεία για την υποδο-
χή του ούτε έγινε κάποια «παλλαϊκή κινητοποίηση» ενώ εκ μέρους της 
κυβέρνησης ήλθε ένας μόνο Υπουργός, ο Αντώνης Δροσογιάννης 

Η διαφορά ανάμεσα στις δύο εκδηλώσεις, σε σχέση με την κινητο-
ποίηση και τις παρουσίες για την υποδοχή του Χρήστου Σαρτζετάκη 
(τεράστια και μαζική κινητοποίηση στη Νάουσα, χωρίς υπερβολές και 
διαφορετικού ύφους στη Βέροια) σε μεγάλο βαθμό μπορεί να σχετίζε-
ται και με τις εθνικές εκλογές που στο μεταξύ μεσολάβησαν ανάμεσα 
στις δύο επισκέψεις. Οι εκλογές αυτές προκηρύχτηκαν μια μόλις ημέ-
ρα μετά την εκδήλωση για το Ολοκαύτωμα της Νάουσας και έγιναν ένα 
μήνα μετά, την Κυριακή 2  Ιουνίου. Η κάλπη ανέδειξε ξανά νικητή το 
ΠΑΣΟΚ με ποσοστό 45,82 % και 161 έδρες έναντι 40,85 % της Νέας 
Δημοκρατίας (126 έδρες). Συνεπώς είχε ανανεωθεί η λαϊκή εμπιστοσύ-
νη στην κυβέρνηση του Ανδρέα Παπανδρέου και στις πολιτικές απο-
φάσεις του. Ανάμεσά σε όλα βέβαια είχε κερδίσει μια ευρεία κοινωνική 
αποδοχή και η επιλογή του για τον Χρήστο Σαρτζετάκη.

Κι εκεί μάλλον πρέπει να βρίσκεται η εξήγηση για το ότι μετά τις 
εθνικές εκλογές του 1985  καμία άλλη εκδήλωση με την παρουσία του 
Χρήστου Σαρτζετάκη δεν είχε το ίδιο μέγεθος, την ίδια ένταση και την 
ίδια κινητοποίηση κυρίως όπως εκείνη της Νάουσας (στις 21 Απριλίου 
1985) ή μιας περίπου αντίστοιχης στα Χανιά (στις 29 Μαρτίου 1985). 
Ομοίως κάπου εκεί πρέπει να βρίσκεται και η εξήγηση για το ότι μετά 
τις εκλογές του Ιουνίου του 1985, η Νέα Δημοκρατία μπορεί να διατή-
ρησε τις ενστάσεις της, για τον τρόπο εκλογής του Σαρτζετάκη, επικε-
ντρώθηκε όμως στην ανάγκη σεβασμού του θεσμικού ρόλου του όπως 
εξ αρχής έκανε.

Η ΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΤΗΣ ΝΔ
ΚΑΙ Ο ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΒΛΑΖΑΚΗΣ

Αυτό φάνηκε και από τη στάση των δύο τοπικών βουλευτών  της 
Νέας Δημοκρατίας κατά την επίσκεψη του Προέδρου της Δημοκρατίας 
στη Βέροια. Ο Δημήτρης Χατζηδημητρίου και ο Άγγελος Βαλταδώρος 
(που επανεκλέχθηκαν τον Ιούνιο του 1985) στην εκδήλωση για το 
Ολοκαύτωμα της Νάουσας είχαν επιλέξει να παραστούν μόνο στο Τρι-
σάγιο της Αράπιτσας και στη Δοξολογία και μόνο «για να τιμήσουν την 
επέτειο της πόλης» όπως είχαν δηλώσει, απέχοντας από κάθε άλλη 
εκδήλωση που σχετίζονταν με την υποδοχή του Χρήστου Σαρτζετάκη. 
Αντίθετα στην εκδήλωση της Βέροιας, οι δύο Νεοδημοκράτες βουλευ-

τές συμμετείχαν κανονικά. 
Το ίδιο κλίμα φάνηκε κι όταν 

στις εκδηλώσεις υποδοχής και τι-
μής του Χρήστου Σαρτζετάκη στη 
Βέροια συμμετείχαν και μέλη α-
πό τον δημοτικό συνδυασμό του 
Γιώργου Τσαλέρα (που είχε υπο-
στηρίζει η Νέα Δημοκρατία) ενώ 
κάποιοι άλλοι προτίμησαν απλώς 
να μην παραστούν. 

Στην απονομή της τιμητικής δι-
άκρισης προς τον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας, ο Δήμαρχος Βέροιας 
Ανδρέας Βλαζάκης, όντας ιδιαί-
τερα έμπειρος πολιτικά, κράτησε 
μια προσεκτική στάση και απέ-
φυγε αναφορές που θα μπορού-
σαν να προκαλέσουν τριβές και 
εντάσεις. Είχε υπόψη του ίσως 
ότι στη Νάουσα είχε προκλήθη-
καν αντιδράσεις όταν ο Δημήτρης 
Βλάχος δήλωσε ότι ο Πρόεδρος 
τιμάται με «ομόφωνη απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου» κα-
θώς η πλευρά της Αντιπολίτευσης 
απείχε από τη συνεδρίαση για την 
απονομή τιμητικής διάκρισης στον 
Πρόεδρο δηλώνοντας μάλιστα ότι 
«δεν αναγνωρίζει την εκλογή του». 

Στη Βέροια, ο Ανδρέας Βλαζά-
κης ανέφερε ότι η απονομή της 
τιμητικής διάκρισης έγινε «εκ μέ-
ρους του βεροιώτικου λαού» και 
όλα κύλησαν ομαλά.  Κι επιπλέον 
όταν στις αρχές Οκτωβρίου ανα-
κοινώθηκε από την Δήμο Βέροι-
ας ότι ο Χρήστος Σαρτζετάκης θα 
επισκεφθεί τη Βέροια, το δελτίο 
τύπου έγραφε ότι «ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας Χρήστος Σαρτζε-
τάκης ανταποκρινόμενος σε σχε-
τική πρόσκληση του κ. Δημάρχου 
θα τιμήσει με την παρουσία του 
στις 16 Οκτωβρίου τη γιορτή απε-
λευθέρωσης της πόλης από του 
τουρκικό ζυγό». 

Ο ΤΟΠΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΟΙ 
ΤΟΠΙΚΕΣ ΝΟΣΤΙΜΙΕΣ

Στη δεξίωση που δόθηκε προς 
τιμή του Προέδρου της Δημοκρα-
τίας στην «Ελιά», ο διοργανωτής 
Δήμος Βέροιας προσκάλεσε και 
τους εκπροσώπους του τοπικού 
Τύπου. Βέβαια οτιδήποτε αντίθετο 
θα ήταν παράλειψη αφού στη δε-
ξίωση θα παραβρίσκονταν ούτως ή άλλως οι Αθηναίοι δημοσιογράφοι 
που κάλυπταν το ρεπορτάζ της Προεδρίας και είχαν ακολουθήσει τον 
Χρήστο Σαρτζετάκη στη Βέροια. Πάντως ήταν η πρώτη φορά που ο 
τοπικός Τύπος προσκλήθηκε σε μια τέτοια εκδήλωση, με τα εύσημα να 
αποδίδονται στον Δήμαρχο Ανδρέα Βλαζάκη για τη σχετική πρωτοβου-
λία και την ίση αντιμετώπιση προς τους δημοσιογράφους της Βέροιας 
έναντι των Αθηναίων.  Όσο για το ρεπορτάζ της δεξίωσης, εκτός από 
αυτά που αφορούσαν την προσφώνηση του Ανδρέα Βλαζάκη και την 
ομιλία του Χρήστου Σαρτζετάκη, έγιναν και ιδιαίτερα εύγεστα σχόλια 
για τις «τοπικές νοστιμιές» και τα «παραδοσιακά φαγητά» που περι-
λαμβάνονταν στο μενού και τιμήθηκαν δεόντως.

ΟΙ ΑΦΙΣΟΚΟΛΛΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΟΝΝΕΔ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΠΑΣΟΚ

Μερικές ημέρες πριν την άφιξη του Χρήστου Σαρτζετάκη είχε επι-
σκεφθεί τη Βέροια ο Πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας, Κωνσταντίνος 
Μητσοτάκης, στο πλαίσιο διήμερης περιοδείας του στην Ημαθία. Με 
αφορμή την επίσκεψη αυτή, η ΟΝΝΕΔ Βέροιας είχε προχωρήσει σε 
μια «γενική» αφισοκόλληση της πόλης που σε κάποια σημεία όντως 
είχε ξεπεράσει το μέτρο. Έτσι , αφού ολοκληρώθηκε η επίσκεψη Μη-
τσοτάκη κι απέμεναν μόλις δύο ημέρες για την άφιξη του Σαρτζετάκη, 
τα συνεργία του Δήμου έσπευσαν να καθαρίσουν (και να… ξεβάψουν) 
την πόλη. Όμως το βράδυ πριν την επίσκεψη του Προέδρου ήταν η 
σειρά της νεολαίας ΠΑΣΟΚ για να κάνει αφισοκόλληση με τη διαφορά 
ότι το έκανε «εντός πλαισίων» κι έτσι όταν ήλθε ο Σαρτζετάκης, η Βέ-
ροια ήταν μεν γεμάτη από αφίσες του ΠΑΣΟΚ αλλά μόνο στα ειδικά 
πλαίσια  των δρόμων και πουθενά αλλού. 

ΜΕ «ΔΕΚΑ ΣΕΝΤΟΥΚΙΑ ΡΟΥΧΑ»
Σε κάποια φύλλα του αντιπολιτευόμενου αθηναϊκού Τύπου της ε-

ποχής, η επίσκεψη του Χρήστου Σαρτζετάκη στη Βέροια συνοδεύτηκε 
ξανά από υπερβολικά, κακόγουστα ή εμφανώς ψευδή σχόλια (όπως 
είχε γίνει και με την επίσκεψη της Νάουσας όταν έγραφαν δήθεν ότι 
«μπέρδεψε» το σημείο όπου έπρεπε να πετάξει το στεφάνι στην 
Αράπιτσα), σχόλια που εντάσσονταν σε μια διαρκή προσπάθεια ορι-
σμένων κύκλων να λοιδορήσουν την παρουσία του.  Έγραψαν λοιπόν 

κάποιες αθηναϊκές εφημερίδες ότι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας «πήγε 
στη Βέροια παίρνοντας μαζί του, δέκα σεντούκια ρούχα» που «ξεφορ-
τώθηκαν» από το στρατιωτικό αεροπλάνο με το οποίο έφθασε αρχικά 
στη Θεσσαλονίκη. Μάλιστα κάποια σχόλια έφθασαν να γράψουν μέχρι 
κι ότι ο Πρόεδρος αφίχθη στη Θεσσαλονίκη με τη σύζυγό του, για να 
επισκεφτεί το πατρικό σπίτι του και στο περιθώριο αυτής της επίσκε-
ψης ήλθε και στη Βέροια (όπως λέμε «πετάχτηκε μέχρι…»). Κάτι που 
βεβαίως δεν ίσχυε.

Το ύφος και το περιεχόμενο αυτών των σχόλιων προκάλεσαν τότε 
μέχρι και επίσημη ανακοίνωση – απάντηση από την Προεδρία της Δη-
μοκρατίας που σημείωνε μεταξύ άλλων ότι: «Κατά την πρόσφατη μετά-
βασή του στη Βέροια για να παραστεί στην επέτειο της απελευθέρω-
σης της πόλης, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας δεν συνοδεύονταν από 
τη σύζυγό του, πήρε δε μαζί του στο πορτ-μπαγκάζ του αυτοκινήτου, 
μόνο μια συνηθισμένη βαλίτσα. Επομένως τα αναγραφόμενα σχόλια 
ότι δήθεν ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας συνοδεύονταν από τη σύζυγό 
του και είχε πάρει μαζί του ‘δέκα σεντούκια ρούχα’ τα οποία και ξεφορ-
τώθηκαν από το αεροπλάνο στη Θεσσαλονίκη είναι ψευδή και κακοή-
θη αποκυήματα της  νοσηρής φαντασίας αυτών που χαλκεύουν τέτοιες 
ψευδολογίες». Ενώ σε άλλο σημείο εκείνης της μακροσκελούς ανακοί-
νωσης σημειώνονταν ότι ο Χρήστος Σαρτζετάκης «δεν επισκέφθηκε 
το πατρικό σπίτι του» διότι κατά την παραμονή του στη Θεσσαλονίκη 
«λόγω ασχολιών παρέμεινε στο Κυβερνείο». «Επομένως  τα σχόλια 
για δήθεν μπλοκάρισμα των δρόμων κατά την επίσκεψη του Προέδρου 
στο πατρικό σπίτι του είναι το ίδιο ψευδή και κακοήθη αποκυήματα της  
νοσηρής φαντασίας» τόνιζε η ίδια ανακοίνωση. 

ΕΝΑ ΔΑΝΕΙΚΟ ΠΟΥΛΟΒΕΡ
ΓΙΑ ΤΟ ΚΡΥΟ ΤΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

Αυτά τα σχόλια για τα δήθεν «σεντούκια με ρούχα» που κουβάλησε 
όταν ήλθε στη Βέροια μάλλον δυσαρέστησαν πολύ τον Χρήστο Σαρ-
τζετάκη διότι τρία χρόνια μετά την επίσκεψή του, τα θυμόταν ακόμη 
ενοχλημένος. Έτσι, όταν στις 3 Μαΐου του 1988 συναντήθηκε με το 
Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Συντακτών Ημερησίων Εφημερί-
δων Αθηνών (ΕΣΗΕΑ), παραπονούμενος για τα δημοσιεύματα των 
εφημερίδων εναντίον του, ανάφερε και το εξής: «Όταν πήγα στη Βέ-
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Το Δ.Σ. της Ένωσης Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης 
– Αποχέτευσης (Ε.Δ.Ε.Υ.Α.) που συνεδρίασε τη Δευτέρα 14 
Φεβρουαρίου 2022 με τηλεδιάσκεψη, εκφράζει την έντονη ανη-
συχία και αγωνία του για τις υπέροχες αυξήσεις του ηλεκτρικού 
ρεύματος από τον Αύγουστο μέχρι σήμερα που επιβαρύνουν τις 
Δ.Ε.Υ.Α. με πρόσθετο κόστος το οποίο υπερβαίνει το 80% περί-
που, και εκτινάσσει το ενεργειακό κόστος των Δ.Ε.Υ.Α. στο 40% 
περίπου στο σύνολο του λειτουργικού τους κόστους.

Από στοιχεία 50 Δ.Ε.Υ.Α. για τους μήνες Αύγουστο μέχρι 
Δεκέμβριο στη Χαμηλή Τάση, για ηλεκτρική ενέργεια που κό-
στισε 13 εκατ. € οι Δ.Ε.Υ.Α. καλούνται να πληρώσουν επιπλέον 
8 εκατ. €, ενώ για τους μήνες Νοέμβριο μέχρι Δεκέμβριο στην 
Μέση Τάση, για ηλεκτρική ενέργεια που κόστισε 1,7 εκατ. € οι 
Δ.Ε.Υ.Α. καλούνται να πληρώσουν επιπλέον 4 εκατ. €. Το ε-
νεργειακό αυτό κόστος δεν είναι πλέον διαχειρίσιμο από καμία 
Δ.Ε.Υ.Α. και δεν μπορεί να συμπιεσθεί με κανένα τρόπο διότι 
οι εγκαταστάσεις που λειτουργούν (γεωτρήσεις, αντλιοστάσια, 
μονάδες επεξεργασίας λυμάτων, αφαλατώσεις) είναι ενεργο-
βόρες, ενώ ο ενεργειακός τους σχεδιασμός για την ‘’πράσινη 
μετάβαση’’ απαιτεί χρόνο, ‘’χώρο’’ σ’ ένα δίκτυο που όμως είναι 
κορεσμένο, και χρηματοδότηση που δεν έχει ακόμα διασφαλι-
σθεί από την Πολιτεία.

Οι υπερβολικές αυξήσεις της τιμής του ηλεκτρικού ρεύματος 
που έρχονται να προστεθούν στις αυξήσεις του ηλεκτρικού 
ρεύματος το 2019, απειλούν πλέον ευθέως τη βιωσιμότητα των 
Δ.Ε.Υ.Α. και οδηγούν σε κατάρρευση κοινωφελείς δημοτικές 
επιχειρήσεις που ανήκουν και υπηρετούν τις τοπικές κοινωνίες, 
παρέχοντας υγιεινό και ασφαλές νερό και υπηρεσίες αποχέτευ-
σης στον μισό πληθυσμό της χώρας μας. Αν συμβεί αυτό, όπως 
όλοι αντιλαμβανόμαστε, οι συνέπειες για το περιβάλλον και τη 
δημόσια υγεία θα είναι καταστροφικές. Αλλά, οι συνέπειες θα 
είναι και αναπτυξιακές για τη χώρα, αφού στις Δ.Ε.Υ.Α. κατευ-
θύνονται σημαντικοί πόροι από τα Ευρωπαϊκά Χρηματοδοτικά 
Προγράμματα και Ταμεία (ΕΣΠΑ και Ταμείο Ανάκαμψης & Ανθε-
κτικότητας) που θα μείνουν αναπορρόφητοι και αναξιοποίητοι, 
αφού η εμπειρία και η τεχνογνωσία των Δ.Ε.Υ.Α. είναι δυσανα-
πλήρωτες.

Η Ε.Δ.Ε.Υ.Α. από τον Σεπτέμβριο του 2021 ενημέρωσε την 
πολιτική ηγεσία των συναρμόδιων Υπουργείων (Εσωτερικών 
και Περιβάλλοντος και Ενέργειας) για τους σοβαρούς κινδύνους 
από την αύξηση του ενεργειακού κόστους των Δ.Ε.Υ.Α. και ανέ-

δειξε τεκμηριωμένα το θέμα, ενώ επεξεργάσθηκε δίκαιες και ορ-
θολογικές λύσεις οι οποίες συζητήθηκαν διεξοδικά στο πλαίσιο 
της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της Ε.Δ.Ε.Υ.Α. στην Αθήνα, 
στις 12 Νοεμβρίου 2021 παρόντος του Αναπληρωτή Υπουργού 
Εσωτερικών κ. Στέλιου Πέτσα. Ειδικότερα, η Ε.Δ.Ε.Υ.Α. ζήτησε 
για να αντιμετωπισθεί από τις Δ.Ε.Υ.Α. η αύξηση της τιμής του 
ρεύματος, να καταργηθεί η ρήτρα αναπροσαρμογής και να 
ενταχθούν οι Δ.Ε.Υ.Α. στους δικαιούχους μειωμένου ΕΤΜΕΑΡ.

Ωστόσο, από τότε μέχρι σήμερα δεν υπήρξε καμιά εξέλιξη 
και καμιά απάντηση από τα συναρμόδια Υπουργεία, ενώ με έκ-
πληξη η Ε.Δ.Ε.Υ.Α. διαπίστωσε ότι απουσιάζει από τον θεσμικό 
διάλογο για το ενεργειακό κόστος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
αφού δεν συμμετέχει στην Επιτροπή που συγκροτήθηκε για 
τον σκοπό αυτόν με την συμμετοχή εκπροσώπων ΚΕΔΕ – Υ-
πουργείου Εσωτερικών και Υπουργείου Οικονομικών, παρότι η 
Ένωση πρώτη ανέδειξε την σοβαρότητα του θέματος και προει-
δοποίησε για τις επιπτώσεις του στις τοπικές κοινωνίες.

Παρ’ όλα αυτά, η Ε.Δ.Ε.Υ.Α., κι ενώ οι Δ.Ε.Υ.Α. – μέλη της 
εξετάζουν σοβαρά πλέον το ενδεχόμενο να μην ανταποκριθούν 
στην αποπληρωμή των λογαριασμών ρεύματος, επιμένει στον 
θεσμικό διάλογο, εξαντλώντας όλα τα μέσα για την ικανοποίηση 
των αιτημάτων της.

Η Ε.Δ.Ε.Υ.Α. τονίζει προς κάθε κατεύθυνση ότι οι Δ.Ε.Υ.Α. 
ως κοινωφελείς επιχειρήσεις δεν επιθυμούν να μετακυλίσουν 
την αύξηση του ενεργειακού κόστους στους καταναλωτές τους 
στο πλαίσιο της ανταποδοτικότητάς τους, διότι από την ίδρυση 
τους μέχρι σήμερα υπηρετούν αδιάλειπτα την κοινή ωφέλεια 
και αντιλαμβάνονται ότι οι πολίτες σήμερα αντιμετωπίζουν 
κύμα ανατιμήσεων και ακρίβειας. Αλλά και διότι το νερό είναι 
κοινωνικό αγαθό και οι ενδεχόμενες αυξήσεις της τιμής του θα 
περιορίσουν την πρόσβαση των πολιτών, και ιδίως των ευά-
λωτων πολιτών σ’ αυτό. Αυτός, ήταν εξάλλου και ο λόγος που η 
Ε.Δ.Ε.Υ.Α. ζητά από το 2020 μείωση του Φ.Π.Α. στο νερό από 
13% στο 6% ώστε να ελαφρυνθούν οι καταναλωτές.

Τέλος, η Ε.Δ.Ε.Υ.Α. επισημαίνει και προειδοποιεί ότι εφόσον 
οι θεσμικές της προσπάθειες δεν τελεσφορήσουν σ’ ένα εύλογο 
χρονικό διάστημα, θα κλιμακώσει τις ενέργειες της με την συμ-
μετοχή, την στήριξη και την υποστήριξη των Δ.Ε.Υ.Α. – μελών 
της με άμεσο και προφανή στόχο να διασφαλισθεί η βιωσιμότη-
τά τους προς όφελος του περιβάλλοντος, της δημόσιας υγείας 
και των πολιτών της χώρας μας.
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ροια, με κατηγό-
ρησαν γράφοντας 
ότι πήρα μαζί μου 
εφτά μπαούλα με 
ρούχα. Κι όμως 
δεν είχα ούτε που-
λόβερ κι επειδή 
κρύωνα δανείστη-
κα το πουλόβερ 
του οδηγού μου». 
Πρόσθεσε μάλι-
στα ότι πριν βγει 
στο μπαλκόνι του 
Δημαρχείου για 
να μιλήσει ανα-
γκάστηκε να πάει 
στην τουαλέτα των 
γραφείων για να 
φορέσει εκείνο το 
πουλόβερ. (πηγή: 
εφημ. «Αυριανή», 
στήλη «πρόσω-
πα»,  4.5.1988)

ΣΤΗΝ ΠΑΝΑ-
ΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ

Στο ενδιάμεσο 
των επισκέψεών 
του, σε Νάουσα και Βέροια, ο Χρήστος Σαρτζετάκης ως Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας επισκέφθηκε την Παναγία Σουμελά ανήμερα των εορτα-
σμών του Δεκαπενταύγουστου.  Όπως και στην επίσκεψη της Νάου-
σας, συνοδεύονταν από τη σύζυγό του (στη Βέροια ήλθε μόνος του) 
κι έφθασαν στο Μοναστήρι του Βερμίου με ελικόπτερο, το πρωί της 
Πέμπτης 15 Αυγούστου 1985. Το ζεύγος Σαρτζετάκη συμμετείχε στην 
πανηγυρική Δοξολογία που τελέστηκε χοροστατούντος του Μητροπο-
λίτη Βεροίας Παύλου, ακολούθησε την περιφορά της Ιερής Εικόνας της 

Παναγίας και ο Πρόεδρος κατέθεσε στεφάνι στην προτομή του Αλέξαν-
δρου Υψηλάντη. Εκεί, μετά το πέρας της τελετής, χαιρέτησε τον κόσμο 
και είχε συνομιλία με προσκυνητές ενώ σε εκδήλωση που ακολούθησε, 
αφού προηγήθηκε προσφώνηση και καλωσόρισμα από τον Πρόεδρο 
του Ιδρύματος Παναγία Σουμελά Παναγιώτη Τανιμανίδη, ο Χρήστος 
Σαρτζετάκης μίλησε με ιδιαίτερα κολακευτικά λόγια για τους Πόντιους 
και τους εθνικούς αγώνες του Ποντιακού Ελληνισμού ενώ δέχθηκε σε 
ανάμνηση της επίσκεψης κι ένα αντίγραφο της εικόνας της Παναγίας 
Σουμελά.

Στο πέρασμα του χρόνου, η Ημαθία έχει να θυμάται πολλά για τον 
Χρήστο Σαρτζετάκη. Για τα ανεπίληπτα που τον χαρακτήρισαν ως δι-
καστή, για τις συγκυρίες που τον ανέδειξαν στο ύπατο αξίωμα ή για τον 
τρόπο που άσκησε τα καθήκοντά του. κυρίως όμως πρέπει να έχουμε 
υπόψη ότι επισκέφθηκε την Ημαθία τρείς διαφορετικές φορές κάτι 
που μέχρι τώρα δεν έγινε από κανένα άλλο Πρόεδρο της Ελληνικής 
Δημοκρατίας. Κι αυτό, όπως και να’ χει, αξίζει μια ξεχωριστή θέση στην 
τοπική μνήμη.   

ΕΛΣΤΑΤ και Δήμος Βέροιας 
καλούν  τους πολίτες που δεν 

έχουν απογραφεί να προσέλθουν 
έως τις 21 Φεβρουαρίου 2022, 

στο αρμόδιο Γραφείο του Δήμου 
Με στόχο την ενίσχυση της διαδικασίας Απογραφής του Πληθυσμού 

που ολοκληρώνεται την Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου 2022, ο Δήμος Βέροιας 
σε συνεργασία με την Ελληνική Στατιστική Αρχή καλούν τους κατοίκους 
του Δήμου που δεν έχουν απογραφεί ακόμη, να προσέλθουν στο Γραφείο 
Απογραφής. Το Γραφείο Απογραφής λειτουργεί από σήμερα 16/02/2022 
έως την Δευτέρα 21/02/2022 στα παλιά γραφεία του ΟΓΑ (πάνω από το 
ΚΕΠ Βέροιας, στον 1ο όροφο, είσοδος από τη στοά επί της οδού Βικέ-
λα) όπου θα βρίσκεται εκπρόσωπος της ΕΛΣΤΑΤ τις ώρες από 8:00 έως 
14:00. Παρακαλούνται όσοι πολίτες δεν έχουν απογραφεί το προηγούμε-
νο διάστημα και προσέλθουν στο Γραφείο Απογραφής να έχουν στη διά-
θεσή τους το ΑΦΜ, τον Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας και το ΑΜΚΑ των ίδιων 
και των μελών της οικογένειας που θα απογραφούν.

Η προσέλευση των πολιτών γίνεται με την τήρηση όλων των απαραίτη-
των μέτρων κατά της διασποράς της Covid-19.

Υπενθυμίζεται ότι, το αποτέλεσμα της απογραφής θα είναι καθοριστικό 
για το μέλλον του Δήμου Βέροιας σε επίπεδο χρηματοδοτήσεων και όχι 
μόνο. Για το λόγο αυτό η συμμετοχή όλων μας είναι ΚΡΙΣΙΜΗ και ΑΝΑ-
ΓΚΑΙΑ.

Πορίσματα  ΕΛ.Γ.Α.  της 
κοινότητας ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

για υποβολή Ενστάσεων
Ανακοινώνεται ότι το υποκατάστημα ΕΛΓΑ ΒΕΡΟΙΑΣ, απέστειλε  τον 

πίνακα με τα πορίσματα εκτίμησης των ζημιών από ΠΑΓΕΤΟ της κοινότη-
τας ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ ως εξής:

1.ΠΑΓΕΤΟΣ 28/3/21 (Γ ΑΠΟΣΤΟΛΗ) αφορά  ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ, ΑΧΛΑΔΙΑ, 
ΛΩΤΟΥΣ, ΜΗΛΑ, ΚΑΡΥΔΙΑ ΚΑΙ ΚΥΔΩΝΙΑ

Τα πορίσματα είναι διαθέσιμα στους παραγωγούς από την σελίδα 
του ΕΛΓΑ www.elga.gr/ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ/ κωδικοί taxis net/ 
Πορίσματα. Το χρονικό διάστημα για υποβολή ενστάσεων είναι μέχρι την 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25/2/2022.

Οι παραγωγοί λόγω των μέτρων για τον περιορισμό της διασπορά του 
covid 19, μπορούν να υποβάλουν ένσταση και να πληροφορηθούν για τα 
πορίσματα με ραντεβού κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησής στα τηλέφωνα 
2331350528 και 2331351926. 

Για την προσέλευση απαιτείται η χρήση μάσκας και επιδεικνύεται αρ-
μοδίως εκδιδόμενο και σε ισχύ πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης  ή 
αρνητικό rapid test. 

Ανακοίνωση για τις 
υπέροχες αυξήσεις 

του ηλεκτρικού ρεύματος



Στην 19η αγωνιστι-
κή η Βασίλισσα 
του βορρά πέτυχε 

το 7χ7 και εδραιώθη-
κε στην κορυφή της 
βαθμολογίας. κερδί-
ζοντας στο Δημοτικό 
Στάδιο την ισχυρή και 
πολύ σκληρή ομάδα 
της Νίκης Βόλου με 1-0 

χάρις στο γκολ που 
πέτυχε με κεφαλιά ο 
Γιακουμάκης σε σέντρα 
φάουλ του Μούργου 
στο 62’ λεπτό.

ΗΒέροια με το βάρος της νί-
κηςκαι ιδιαίτεραεντόςέδραςπα-
ρουσιάστηκε αγχωμένη απέναντι
σε ένα αντίπαλο που ήθελε να
κάνειζημιάστηνβασίλισσα.

Ο προπονητής της ΝίκηςΑ-
λέκοςΒοσνιάδης ήτανπολύ δια-
βασμένος καιπαράταξεμε τέτοιο
τρόποτηνομάδατουώστεναχα-
λάσειτοοργανωμένοκαιγρήγορο
παιχνίδιτωνπαικτώντουΠαύλου
Δερμιτζάκη.

Μεσυνεχέςπρεσάρισμαακό-
μη καιστηνπεριοχή τηςΒέροιας
ανάγκασε τους γηπεδούχους να
κάνουνπολλά λάθη, και δυσκο-
λεύονται στην ανάπτυξη και την
δημιουργίαευκαιριών.

Όμωςπολύ γρήγορα και σω-
στάαντέδρασε ηΒέροια η οποία
πήρετονέλεγχοκαιευκαιρίεςαρ-
κετέςκαικαλέςδημιούργησε.

Στο 8’ λεπτό η τύχη δεν ήταν
μετομέροςτηςΒέροιαςόταν α-
μυντικός της ΝίκηςΑλιατίδης έ-
στειλε από λάθος τηνμπάλαστο
δοκάρικαιστηνσυνέχειατηςφά-
σης ο Γαβριηλίδης δεν μπόρεσε
γιαδεύτερηφοράνα εκμεταλλευ-
τείτολάθοςτουαμυντικού..

Στηνσυνέχεια υπήρχεμεγάλη
πίεση απο τους επιθετικούς της
ΒέροιαςμετουςΠασάκαιΦοφα-
νά από καλή θέση να μην μπο-
ρούννασκοράρουν

Το γκολ που θα απέβαλε το
άγχοςστουςπαίκτες τηςΒέροιας
δενήρθεστοα’ημίχρονο,αλλάη
εικόνατηςομάδαςέδειχνεοτιστα
επόμενα 45’ λεπτά θα καταφέρει
ναπετύχει το γκολ και ναπάρει
τηννίκηκαιτουςτρειςβαθμούς,

Αφούστο 49’ ηΒέροια έχασε
καλήευκαιρίαμετονΦοφανάτου
οποίου η κεφαλιά  πέρασε λίγο
άουτ.

‘Ήρθε‘όμωςτο52’λεπτόόταν
ο Γιακουμάκηςπιέζονταςστηνά-
μυνατηςΝίκηςέκλεψετηνμπάλα
απότονΤσιαμούκακαιοτελευταί-
οςυπέπεσεσεφάουλστηνγωνιά
της μεγάλήςπεριοχής της εστίας
τηςΝίκης.

Την εκτέλεσηανάλαβε οΣάβ-
βας Μούργος που βρήκε στην
καρδιάτηςάμυναςτουΒόλουτον
Πέτρο Γιακουμάκη ο οποίος με
χαλαρή κεφαλιά έστειλε τηνμπά-

λασταδίκτυαγράφονταςτο1-0
Στηνσυνέχειακαιμετιςαλλα-

γέςπουέγινανηΒέροιαεπέβαλε
τον δικό της ρυθμό , με έλεγχο
του κέντρου ( Κάτσε και Μπλέ-
τσας)ενώεπιθετικάμετάτηναπο-
χώρηση τουΠασά ενισχύθηκε η
ομάδαμε τουςΚουάτεγκ καιΠό-
ζογλου, ενώ η άμυναπαρέμεινε
ίδια.

Οιφιλοξενούμενοιπροσπάθη-
σαν να δημιουργήσουν κάποιες
ευκαιρίεςαλλά..έμεινααπόδυνά-
μειςπουείχανκαταναλώσειστοα’
ημίχρονο.Ανεξαιρέσουμετοσουτ
τουΒασιλείουαπό κοντά και την
δύσκολη απόκρουση τουΒελίδη
δενείχανάλληκαλήευκαιρία.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ:ΒάτσιοςΚαλόςα-
πότηνΔ.Αττικήβοηθοί(Παγουρ-
τζής,Γεωργακόπουλος)

ΒΕΡΟΙΑ:Βελλίδης,Μουχάλης,
Πεταυράκης, Μαραγκός, Σκόν-
δρας,Οικονόμου(58’Κάτσε),Γα-
βριηλίδης, Φοφανά (58’  Κουά-
τεγκ),Μούργος (86’ Πόζογλου),
Πασάς (78’Μπλέτσας), Γιακου-
μάκης.

ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ:Μπάγιτς, Πά-
νος, Κάσσος, Τσιμπούκας (63’
Βασιλείου),Αλιατίδης,Ανδρέου,
Κυριακίδης,Παναγιωτίδης,Τσου-
καλάς,Βλαχομήτρος (71’Αθανα-
σίου),Ροχάνο(46’Κουσκουνάς).

SuperLeague2
19ηαγωνιστική

Τετάρτη16/2–15:00
Βόρειοςόμιλος

Πιερικός-Θεσπρωτός...... 0-3
Αναγ.Καρδ-Καβάλα....... 1-0
ΑπόλλωνΠ-ΑλμωπόςΑρ1-1
Βέροια-ΝίκηΒόλου......... 1-0
Ηρακλής-Ολυμπιακός.. Β4-0
Πανσερραϊκός-ΠΑΟΚΒ.. 1-2
ΟλυμπιακόςΒ-Τρίκαλα... 2-0
ΑπόλλωνΛάρισας-ΑΕΛ.. 0-2

Ηβαθμολογία
1)ΝΠΣΒΕΡΟΙΑ......... 17-42
2)ΑΕΛ....................... 16-33
3)Ξάνθη.................... 16-32
4)Αναγ.Καρδίτσας... 13-26
5)ΟλυμπιακόςΒ’....... 17-25
6)ΝίκηΒόλου............ 18-24
7)Π.Α.Ο.Κ.Β’............ 15-22
8)ΑλμωπόςΑριδαίας 17-21
9)ΠΟΤΗρακλής......... 15-21
10)Θεσπρωτός.......... 17-19
11)Πανσερραϊκός...... 17-16
12)ΑπόλλωνΛάρισας 17-16

13)ΑπόλλωνΠόντου.. 16-16
14)Τρίκαλα................. 16-16
15)Πιερικός................ 17-15
16)ΟλυμπιακόςΒυ1..... 6-13
17)Καβάλα.................. 16-13

ΠαύλοςΔερμιτζάκης:
«Μεγάληεπιτυχίατοσερί

τωνεπτάνικών»
Μεγάλη σημασία για το σερί

των νικώνπουπέτυχε η ομάδα
τηςΒέροιας έδωσεστιςδηλώσεις
τουοπροπονητήςτηςβασίλισσας
τουΒοράΠούλοςΔερμιτζάκης,.

«Είναιπολύσημαντικόπου έ-
χουμεκτίσειένασερίνικών.Τονα
πετύχεις το7στα7μπορεί να το
λέμεσαναριθμό είναιπάραπολύ
δύσκολο γιατίπραγματικά  αυτές

οι νίκες έχουνσυνδυαστεί και με
πολύκαλέςεμφανίσειςπουμαςδί-
νουντοδικαίωμαναείμαστεψηλά
στονβαθμολογικόπίνακα.

Παρόλααυτάδενείμαστεμόνοι
όπως έχωπεί είναι πα΄ραπολύ
νωρίς . Σίγουραμπήκαμεστονβ
΄γύροεκτόςαπόέναπαιχνίδιπου
μας λείπει πουσημαίνει οτιπαι-
χνίδιπουπερνάει δεν ξανάρχεται
και να είμαστεακόμηπιόπροσε-
κτικοί.

Πιστεύω οτι  ε ίμαστε ένα
γκρούπομάδωνπουδιεκδικούμε
τονίδιοστόχο.

Ξέραμεοτιτοσημερινόπαιχνίδι
θαείναιέναπολύδύσκολοπαιχνί-

διγιατίμπορείηΝίκηΒόλουβαθ-
μολογικάναμηνείναιστογκρούπ
τωνομάδωνπουδιεκδικούναλλά
είναιαπότιςκαλύτερεςομάδεςτου
πρωταθλήματος , αφού έχει έναν
πολύ καλό προπονητή έχει ένα
πα΄ραπολύκαλόυλικό  είναι μία
ομάδαη οποία όπου και ανπάει
μπορείνακερδίσειταπαιχνίδια.

Αυτήτηνεβδομάδαδουλέψαμε
όσο χρόνο είχαμε και είδαμε τα
δυνατά και αδύνατα σημεία του
αντιπάλου για να συνδυάσουμε
μίακαλήαπόδοσηπουείναι κάτι
δεδομένο γιαμας καιφυσικά την
νίκηπουείναιοστόχοςμας.

Συγχαρητήριασταπαιδιά γιατί
για 70περίπου λεπτά  είμασταν
πάραπολύκαλοί.

Στοα’ημίχρονοείχαμεένανμο-
νόλογοείχαμετέσσεριςπάραπο-
λύκαλέευκαιρίεςτοίδιοκαιστοβ’
πουπετύχαμετογκολ,όπωςείπα
μέχριτο70’είχαμεέναπάραπολύ
καλόρυθμό.

Οαντίπαλοςήτανδεδομένοότι
θααντιδράσει έγινεμίαφάσηστο
85’ λεπτόοΜάρκοςοΒελίδηςα-
ντέδρασε σωστά δήλωσεπαρόν
καιαπέδειξεπόσομεγάλοςτερμα-
τοφύλακαςείναι.

Εύχομαι καλή συνέχεια στην
ΝίκηΒόλουπουείναιμίαπολύκα-
λήομάδακαιβαθμολογικάαδικεί-
ται».
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Δύσκολη αλλά δίκαιη η 7η συνεχόμενη νίκη
της Βέροιας 1-0 την Νίκη Βόλου
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Σέλι:Επιτυχημένηπαρουσία
ΕΟΣΝάουσαςσεκύπελλο
καιπροαγωνιστική

Με μεγάλη επιτυχία συμμετείχε ο ΕΟΣ Νάου-
σας στο κύπελλο Ελλάδος Παίδων, Κορα-
σίδων, Παμπαίδων, Παγκορασίδων και 

προαγωνιστικής, που διοργανώθηκε στο χιονοδρο-
μικό κέντρο Σελίου το Σαββατοκύριακο.

Για ακόμη μιαφορά οι αθλητές τουΕΟΣ έδειξαν τον καλύτερό
τουςεαυτόστονλευκόστίβο,μετουςμικρότερουςαθλητέςτηςπροα-
γωνιστικήςκατηγορίαςνακλέβουντηνπαράσταση.

Τααποτελέσματαέχουνωςεξής:
ΠΡΟΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ:ΤόσιοςΚωνσταντίνος,ΠαρίσηςΝικόλαος,Α-

ραμπατζήςΣτάυρος,ΤασιούκαςΝικόλαος,ΡακιτζήςΙάσονας,Ρακιτζή
Άρτεμη,ΣουρλάμταΕλένη,ΑλαφίναΚαλυψώ.

ΠΑΜΠΑΙΔΕΣ:6ος ΓαλανόςΑχιλλέαςΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΕΣ:3ηΠίπιλα
Ανθούλα

ΠΑΙΔΕΣ:6οςΠαρίσηςΕυάγγελος
ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ:1ηΤσιάρκαΓεωργία
2ηΒάικουΑικατερίνη
4ηΤσιάτσιουΛυδία
5ηΒάικουΔάφνη
6ηΜπιλιούρηΝεφέλη

Πραγματοποιήθηκεηκλήρωσητωνplayoff
καιplayoutτηςΑερασιτεχνικής,ταοποίαξεκι-
νούν το ερχόμενοΣάββατο 19Φεβρουαρίου
(15:30).

Οιαγωνιστικέςτου1ουγύρουείναιοιακό-
λουθες(στο2ογύροοιομάδεςαντίστροφα):

Α ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ PLAYOFF
1ηαγωνιστική
Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ -ΦΙΛΙΠΠΟΣΜΕ-

ΛΙΚΗΣ:-
ΝΙΚΗΑΓΚΑΘΙΑΣ-ΦΑΣΝΑΟΥΣΑ:-

2ηαγωνιστική
ΦΙΛΙΠΠΟΣΜΕΛΙΚΗΣ-ΝΙΚΗΑΓΚΑΘΙΑΣ:-
ΦΑΣΝΑΟΥΣΑ-ΑΣΤΕΡΑΣΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ:-

3ηαγωνιστική
ΝΙΚΗΑΓΚΑΘΙΑΣ -Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ:

-ΑΣΤΕΡΑΣΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ -ΦΙΛΙΠΠΟΣΜΕ-
ΛΙΚΗΣ:-

4ηαγωνιστική
Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ-ΑΣΤΕΡΑΣΤΡΙΠΟ-

ΤΑΜΟΥ:-
ΦΙΛΙΠΠΟΣΜΕΛΙΚΗΣ-ΦΑΣΝΑΟΥΣΑ:-

5ηαγωνιστική
ΦΑΣΝΑΟΥΣΑ-Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ:-
ΑΣΤΕΡΑΣΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ - ΝΙΚΗΑΓΚΑ-

ΘΙΑΣ:-

Α ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ PLAYOUT
1ηαγωνιστική

ΕΝΩΣΗΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ-ΠΑΟΚΟΥΛΟΥΡΑΣ:
-ΑΧΘΟΣΑΡΟΥΡΗΣ-ΓΑΣΚΟΠΑΝΟΣ:-

2ηαγωνιστική
ΠΑΟΚΟΥΛΟΥΡΑΣ-ΑΧΘΟΣΑΡΟΥΡΗΣ:-
ΓΑΣΚΟΠΑΝΟΣ-ΓΑΣΡΟΔΟΧΩΡΙΟΥ:-

3ηαγωνιστική
ΑΧΘΟΣΑΡΟΥΡΗΣ-ΕΝΩΣΗΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ:

-ΓΑΣΡΟΔΟΧΩΡΙΟΥ-ΠΑΟΚΟΥΛΟΥΡΑΣ:-

4ηαγωνιστική
ΕΝΩΣΗΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ-ΓΑΣΡΟΔΟΧΩΡΙΟΥ:

-ΠΑΟΚΟΥΛΟΥΡΑΣ-ΓΑΣΚΟΠΑΝΟΣ:-

5ηαγωνιστική
ΓΑΣΚΟΠΑΝΟΣ-ΕΝΩΣΗΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ:-
ΓΑΣΡΟΔΟΧΩΡΙΟΥ-ΑΧΘΟΣΑΡΟΥΡΗΣ:-

Οι αγωνιστικές των playoff και playout
της Α’ ΕΠΣΗ

Από την Επιτροπή Πρωτα-
θλημάτων και Κυπέλλου 
της Ένωσης Ποδοσφαι-

ρικών Σωματείων Ημαθίας 
(Ε.Π.Σ.Η.) ανακοινώνεται το 
πρόγραμμα των αγώνων της 
Ημιτελικής Φάσης του Κυπέλ-
λου Ερασιτεχνικών Ομάδων, το 
οποίο έχει ως εξής:

ΠρώτοιΑγώνες
Τετάρτη 23Φεβρουαρίου 2022 καιώρα

έναρξης3:30μ.μ.
ΝΙΚΗΑΓΚΑΘΙΑΣ-ΑΣΤΕΡΑΣΤΡΙΠΟΤΑ-

ΜΟΥ
Τετάρτη2Μαρτίου2022καιώραέναρξης

3:30μ.μ.
ΜΕΓΑΣΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣΤΡΙΚΑΛΩΝ-ΕΝΩ-

ΣΗΑΠΟΣΤΟΛΟΥΠΑΥΛΟΥ

ΕπαναληπτικοίΑγώνες
Τετάρτη9Μαρτίου2022καιώραέναρξης

3:00μ.μ.
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ-ΝΙΚΗΑΓΚΑ-

ΘΙΑΣ
Ο έτερος επαναληπτικός ημιτελικός Ε-

ΝΩΣΗΑΠΟΣΤΟΛΟΥΠΑΥΛΟΥ-ΜΕΓΑΣΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΟΣΤΡΙΚΑΛΩΝθαοριστείπροσεχώς
καιθακοινοποιηθείεγκαίρωςπροςταδιαγω-
νιζόμενασωματεία.

Υπενθυμίζεταιότιοκανονισμόςτουεκτός
έδρας τέρματοςΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ και μετά την

ολοκλήρωση τουδεύτερουαγώνα,σεπερί-
πτωσησυνολικού ισόπαλουαποτελέσματος,
ακολουθεί ημίωρηπαράταση και διαδικασία
τωνπέναλτιγιατηνανάδειξητουνικητή.

ΕΠΣ Ημαθίας
ΤοαναλυτικόπρόγραμματηςΗμιτελικής

ΦάσηςτουΚυπέλλου

Την Παρασκευή 18 Φεβρου-
αρίου 2022 και ώρα 21:00 
θα ξεκινήσει η προετοιμασία 

της Εθνικής Εφήβων στο κλει-
στό γυμναστήριο Νικαίας «Μάνος 
Λοίζος» ενόψει του Μεσογειακού 

Πρωταθλήματος Κ18 της Άγκυρας 
(20-27/2).
ΟΟμοσπονδιακόςτεχνικόςΓιάννηςΠηλα-

λίδηςκάλεσετουςπαρακάτω16αθλητές:
Δάιος,Μπούτκαρης,Κακαφίκας(Αερωπός

ΈδεσσαςΜanDynamic), Βασιλείου,Μπατής,

Χαριτωνίδης(ΑΣΕΔούκα),Βαμβακάρης,Κου-
τουλογένης (ΟλυμπιακόςΣΦΠ/ΌμιλοςΞυνή),
Καλύβας,Χατζηπαυλής(ΑΕΚ),Τόσκας,Καβά-
ζης (BiancoMonteΔράμα1986),Κουβράκης
(ΦοίβοςΣυκεών),Σιαράβας (ΑΟ Ιωαννίνων),
Κωστούλας (ΔιομήδηςΆργους),Αλωπούδης
(ΆρηςΝικαίαςOlympicDiagnostic).

Εθνικήχαντμπολ
Κλήσεις εφήβων για Μεσογειακούς

ΜετέχουνΔάιος,Κακαφίκας
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

14-02-2022 μέχρι 

20-02-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Πέμπτη 17-02-2022

13:30-17:30 ΤΕΡ-
ΜΕNΤΖΗ&ΣΙΑΟ.Ε.
ΕΔΕΣΣΗΣΚΑΙΜΕΓ.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩ-

ΝΙΑ23310-60279

21:00-08:00 ΜΑ-
ΤΑΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΙ-
ΚΗ  ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ

18 (μπροστά από

πιάτσα ταξί) 23310-

63102

Φαρμακεία

Έναςκάτασπροςπίνακαςσαν
απόταινίαξεπροβάλλειμπροςτα
μάτιατους.

Στην καρδιά αυτού του σκη-
νικού, η σκηνοθέτηςφύσηφιλο-
τέχνησε για αιώνες τώρα έναν
απίθανοζωγραφικόπίνακαμεει-
κόνεςκαιαισθήσεις.

Μάρτυρεςαυτήςτηςπανέμορ-
φης σκηνής oι φίλοι ορειβάτες
συνεχίζουνμαγεμένοι ναοδοιπο-
ρούνμέσαστοχιονισμένοτοπίο.

Η φύση είναι εδώ, άκου τον
ψίθυρότης….!

Ξεκίνησαν χωρίς βιασύνη α-
πό την Βέροια – με ψιλόβροχο
-πρωινόΚυριακήςστις 8 για ο-
ρειβασίακοντάστηνγειτονιάμας
στο Ξηρολίβαδο, στην κορυφή
Στουρνάρι.

Ανεβαίνουντονφιδωτόδρόμο,
δρόμοςπνιγμένοςστην κυριολε-
ξία απόπυκνό δάσος οξιάς και
χιονισμένος,θέλειπροσοχήστην
οδήγηση……

Μετάαπόμιαδιαδρομή30λε-
πτώνφθάσανε στοΞηρολίβαδο.
Σαν απόπαραμύθι το χωριό ξε-
προβάλλει,μέσαστοχειμωνιάτικο
σκηνικότουΦεβρουαρίου.

Φορτισμένη ηπλαγιά του χω-
ριούαπότηνιστορία,τουςυποδέ-
χεταιμέσαστηνπρωινήκαταχνιά,
έρημο από κίνηση και ανθρώ-
πους.

Τατελευταίαχρόνιαέχουνχτι-
στείκαιμερικάπέτρινασπίτιαση-
μάδι ευημερίας.Παλιά έχτιζαν τις
πέτρες γιατί μόνο πέτρες είχαν,
τιςέκοβαν,τιςμετέφερανμεμου-
λάρια,σιγά–σιγάτιςπελεκούσαν
καιότανείχεκαλόκαιρότηνάνοι-
ξηκαιτακαλοκαίριασυνέχιζαντο
κτίσιμο.

Σε γνωστό έγγραφο του τουρ-
κικού ιεροδικείου τηςΒέροιας το
Ξηρολίβαδομνημονεύεταιπολλές
φορέςαπότο1640.

ΟιΤούρκοιπεριστασιακάτοα-
ποκαλούσανΟυζούντζιοβα ή και
Άνω Ουζουντζά. Ο περίφημος
Γάλλος περιηγητήςΜπουκαμβίλ
που πέρασε από το τότε κατε-
στραμμένοχωριότο1806αναφέ-
ρεταιγιατοόροςΞηρολίβαδοκαι
για το χωριόπου ήταν κτισμένο
σεμιακοιλάδα4λευγώνκατοικη-
μένο απόΤούρκους κονιάρηδες.
Το χωριό με το ίδιο όνομα ανα-
φέρεται και σε δημοτικά τραγού-
δια, όπως σε έναπου εξιστορεί
εκστρατεία τουπερίφημουΝικο-
τσάρα.

Οι κάτοικοι συμμετείχαν στην
επανάστασητου1821.

Σπουδαίος αγωνιστής ήταν
οΑπόστολος (Λιόλιος) Ξηρολι-
βαδιώτης γαμπρός τουΜάρκου
Μπότσαρη καθώς παντρεύτηκε
τηναδελφήτουΔέσπω.

Μετά τηνκαταστροφή τηςΝά-
ουσας το 1822.Τα στρατεύματα
του ΕμπούΛουμπούτ, επιδόθη-
κανσε συστηματική καταστροφή
των χωριών τουΒέρμιου μεταξύ
των οποίων και το Ξηρολίβαδο.

Όσοιγλίτωσαναπότονάγριοθά-
νατοσύρθηκανστασκλαβοπάζα-
ρατηςΑνατολής.

Έτσιότανοιπρόγονοιτωνση-
μερινών βλαχόφωνων κατοίκων
εγκαταστάθηκαν στο Ξηρολίβα-
δο, ο παλιότερος οικισμός ήταν
έρημος και ερειπωμένος.Τοόνο-
μα Ξηρολίβαδο διατήρησαν και
οι κτηνοτρόφοι μετά την εγκατά-
σταση τους στο Βέρμιο, προερ-
χόμενοι από τα βλαχοχώρια της
Πίνδου.

Το πρωινό τους καλωσορίζει
με έναπαγωμένο ουρανό και με
τηνχιονόπτωσηνακυριαρχεί.

Με τοπουάφησαν τααυτοκί-
νητα στην αρχή του δάσους, το
τοπίοήρεμοκαιχωρίςνατοκατα-
λάβουνγρήγοραβρεθήκανεμέσα
σεπυκνόδάσοςαπόπεύκα.

Χιόνιπαντού.!
Ντυμένοι με χειμωνιάτικο εξο-

πλισμό σε ένα μονοπάτι πλημ-
μυρισμένο από νεκράφύλλα του
χειμώνα και αρκετό χιόνι , ορει-
βατούναπαλάσεαυτήτηνηρεμία
τηςφύσης.

Το μονοπάτι ανεβαίνει ομαλά
μέσααπόδάσοςβελανιδιάς, χιο-
νισμένη γη, πεσμένα φύλλα και
απόλυτηησυχία,τώραέναβουβό
αεράκιαθόρυβατουςακολουθεί.

Ηεικόναπουαπλώνεταιγύρω
τους διαφέρει ελάχιστααπό τους
πρώτους οδοιπόρους βλάχους
που ήρθαν από τα Γρεβενά το
1840.

Σταματούν, αφουγκράζονται
την ησυχία του δάσους. Μόλις
πουακούγεταιοαέρας,οιαισθή-
σεις τους χαλαρές και αφήνονται
έστωγιαλίγαλεπτά.

Ηώρα περνά γρήγορα στην
αγκαλιά της γοητευτικής φύσης,
η χιονόπτωση συνεχίζεται όμως
δεντουςχαλάειτηνδιάθεση,τους
ηρεμεί.

Σύννεφα κυνηγημένα, χρώ-
ματα λευκά, σκιέςπου αλλάζουν
κάθε στιγμή, δεν τους αφήνουν
περιθώρια να αναλογισθούν τον

καιρότηςημέρας.
Τώραμονοπάτιανηφορικόμό-

νοι αυτοί, 6 φίλοι ορειβάτες και
η ησυχία του δάσους, βελανιδιές
καιοξιές.

Οδοιπορούνεγιαπερισσότερο
από40λεπτάτηςώρας,φτάσανε
σε ξέφωτο γυμνό από δένδρα,
μόνο χαμηλή βλάστηση, θάμνοι
καιχιόνιπαντού.

Μετησυνοδείακάποιωνπου-
λιώνσυνεχίζουν.

Η ομίχληπου απλώνεται πα-
ντού και σκεπάζει με τον λευκό
μανδύα της τα πάντα τριγύρω
τους δημιουργεί ένα αίσθημα α-
παισιοδοξίας.

Πήραν την βουνοπλαγιά με
ομίχλη και χωρίς καθόλου ορει-
βατικά σημάδια, δεκάδες κοχύ-
λια–σαλιγκάρια τουβουνούστην
πρωινή δροσιά μαζί με κίτρινα
αγριολούλουδα(κρόκοι)τουςκα-
λωσορίζουν.

Οδοιπορούνστονδασικόδρό-
μομονοπάτι ανηφορικό χιονισμέ-
νο.

Κάτω από ομίχλη ανηφορί-
ζουν την βουνοπλαγιά μέσααπό
πυκνό δάσος οξιάς.Ένα βουβό
αεράκι σαν ψίθυρος, τους μιλά
για τον χειμώναπουακόμη καλά
κρατεί.

Σήμερα 13Φεβρουαρίου, μια
χιονισμένη μέρα…… όλα όμως
τριγύρωθυμίζουνκαιείναι,χειμω-
νιάτικοτοπίο.

Πήραν πορεία δεξιά, ψηλά
δένδρα ορίζουν το μοναδικό δά-
σος που στεγάζει πλήθος από
ζώακαιπουλιά.Τριγύρωμακριά,
χιονισμέναβουνάκαιλιβάδια,πα-
νόραμαθεϊκό.

Στο βάθος τοΞηρολίβαδο και
τριγύρω οι άλλες βουνοκορφές.
Άφησαν το δάσος , τώρα τοπίο
γυμνόαπόδένδρα.Πήρανπορεία
γιατηνκορυφή.

Ανεβαίνονταςψηλότεραο και-
ρός αγριεύει, τα μακριάσύννεφα
πλησιάζουν απειλητικά γίνονται
ομίχληκαιχιόνι.

Ορειβατούν στην απότομη
βουνοπλαγιά λίγοπριν την κορυ-
φή βαθιές ανάσες βήματα αργά,
σταθερά πλησιάζουν προς την
κορυφή.

Η κορυφή απλησίαστη λόγω
της πυκνής χιονόπτωσης κάτω
χαμηλάσύννεφακαιομίχλη.Από
εδώψηλά,δενμπόρεσανναθαυ-
μάζουν την ομορφιά των γύρω
βουνοκορφών.

Ένα σύννεφο ομίχλης τους
οδηγεί απαλά στο μονοπάτι της
επιστροφής, η επιστροφή γίνεται
από την ίδιαπλευρά της βουνο-
κορφής.

Μέσααπόπυκνόδάσοςοξιάς,
με συντροφιά το απόλυτο λευκό
συνεχίζουντηνκατάβαση.

Η κατάβαση γίνεται μέσααπό
πευκοδάσος. Το μονοπάτι φιδο-
σέρνεται ανάμεσα από κωνοφό-
ρα,πεύκαοξιέςκαιχιόνιαρκετό.

Ηπυκνήβλάστησητοχιόνικαι
τοκατηφορικόσημείοτουβουνού
καταπονεί λίγο περισσότερο τα
πόδια τους, ο αέρας ανάλαφρος
η αύρα του χιονισμένου τοπίου
μεθυστική.

Χαμηλότερα ο καιρός ηρεμεί
καιηκατάβασητουςγίνεταιχωρίς
δυσκολία.Συνεχίζουνμεμόνησυ-
ντροφιάτουςήχουςτουδάσους

Ο γυρισμός τώρα γίνεται από
τονδασικόδρόμο, η χιονόπτωση
ακόμηκαλάκρατεί.

Δεκάδεςπουλιάσυνεχίζουνα-
διάκοπατoπέταγματους.

Μαγευτικήησημερινήτουςπε-
ριπλάνηση σαν μηχανή που σε
οδηγεί πίσωστο χρόνο, στην ε-
ποχήπου τοΞηρορολίβαδοήταν
σταυροδρόμικαραβανιών.

Η φύση είναι εδώ αφιερώστε
της λίγο χρόνο για να ακούσετε
τονψίθυροτηςόλεςτιςώρεςτης
ημέρας.

Επιστροφή στην τσιμεντένια
πόληπου ζει στον δικό της ρυθ-
μό.

Για τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος

ΓΕ Νάουσας σε αγώνες 
κλειστού στίβου

στην Θεσσαλονίκη

Στον τρίτο τουςαγώνακλειστούστίβουσυμμετείχανοιαθλητές
τηςΓ.Ε.ΝάουσαςτοΣάββατο12/2.Οιαγώνεςέγινανστοκλειστό
στάδιοτωνΑμπελοκήπωνΘεσσαλονίκηςκαιοι9αθλητέςτηςΓ.Ε.Ν.
έφερανταπαρακάτωαποτελέσματα:

ΑΝΔΡΩΝ
ΛογδανίδηςΚων/νος:4οςστοεπίκοντώ(4.10)&19οςστα60μ.

(7’’46)
ΓατάλοςΝίκος : 7οςστοΤριπλούν (13.09)& 10οςστο μήκος

(6.40)

ΠΑΙΔΩΝ (κ16)
ΣαββίδηςΔημήτριος:3οςστα60εμπ.(9’’02)
ΣαντίκογλουΚων/νος:7οςστα60εμπ.(10’’48)

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΠίπιλαΈλλη:3ηστοΎψος(1.65)
ΓρηγορίουΕύα:7ηστοΎψος(1.45)
ΜποζίνηΕλένη:11ηστοΤριπλούν(9.68)
ΚαρατσιώληΕλένη:24ηστα60μ.(8’’54)

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (κ18)
ΓρηγορίουΕύα:7ηστα60εμπ.(10’’42)

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (κ16)
ΜποζίνηΆννα14ηστα60εμπ.(11’’93)

Στην κορυφή “Στουρνάρι” του Βερμίου
οι Ορειβάτες Βέροιας

Πορεία στο χιόνι



11www.laosnews.gr16-17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 

CMYK

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, παππού, αδελ-
φού και θείου

ΟΡΕΣΤΗ
ΜΠΟΣΜΑΛΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παπ-
πού και θείου

ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Ο εγγονός

Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελε-
ήμων:

Την Πέμπτη 17 
Φεβρουαρίου στ ις 
7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
στη σειρά των ομιλι-
ών «Επισκοπικός Λό-
γος» και θα αναπτύξει 
το θέμα: «Πνευματική 
πατρότητα και σωτη-
ρία» στην ιστοσελίδα 
της Ιεράς Μητροπό-
λεως, στην αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook 
και στον ραδιοφωνι-
κό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM». 

 Την Κυριακή 20 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στο 
Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας Σουμελά στο όρος Βέρμιο, 
όπου θα τελέσει το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του μακα-
ριστού Παντελεήμονος Ανθρακόπουλου, μέλους του Διοικητι-
κού Συμβουλίου του Σωματείου και του Ιερού Προσκυνήματος 
«Παναγία Σουμελά» και εφόρου της Ιεράς Μονής. 

 Την Τρίτη 22 Φεβρουαρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατή-
σει στον Εσπερινό και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού στον Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας στην 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM». 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΕΔΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ Ν.Π.Δ.Δ. 

Εκλογές για ανάδειξη 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου

Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 9/3-2-22 έγγραφο της Α.Π.Ο.Ε.Α., το άρθρο 5 
του Ν. 1301/82 και της υπ’ αριθμ. 1 πράξη του Δ.Σ. του Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας, 
προκηρύσσονται δια του Προέδρου εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητι-
κού Συμβουλίου του Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας στις 20-2-2022 και για την ανάδειξη 
εκπροσώπου στην Α.Π.Ο.Ε.Α. στα Γραφεία του Συνδέσμου από 9η πρωινή 
μέχρι 14η μεσημβρινή της Κυριακής.Σε περίπτωση μη απαρτίας οι εκλογές 
θα πραγματοποιηθούν την επόμενη Κυριακή 27-2-2022 στον ίδιο χώρο και τις 
ίδιες ώρες. Οι υποψηφιότητες για τη συμμετοχή στο νέο Δ.Σ. θα υποβάλλονται  
μέχρι τις 16-2-2022 ημέρα Τετάρτη. Παρακαλούνται τα μέλη, που δεν έχουν τα-
κτοποιήσει τις συνδρομές  να προσέλθουν στα Γραφεία για την εξόφλησή των, 
ώστε να έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθε.

Ο Πρόεδρος
Χρήστος Φράγκος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   

Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  
Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για τις δωρεές τους:

1. Την επιχείρηση Γεωργικών Φαρμάκων του Ιορδάνη 
Χατζόγλου για την πολύτιμη δωρεά υλικών των εργαστηρίων 
μας.

2. Την επιχείρηση κρεάτων «Μπουτζόλας» για την δωρεά 
κρέατος για το γεύμα των παιδιών.

3. Την επιχείρηση «Νιώπας» για την δωρεά κρουασάν.
4. Το Ταπητοκαθαριστήριο «Τα Παπάκια» για την άψογη 

συνεργασία και την βοήθειά τους.
5. Ανώνυμη κυρία για την οικονομική δωρεά υπέρ υγείας 

της οικογενείας της.
6. Τις εθελόντριες του Κέντρου Δαμιανίδου Στέλα, Απλακί-

δου Σωτηρία και Μωυσίδου Ευγενία για την βοήθειά τους σε 
ραπτική για τις ανάγκες των εργαστηρίων μας.

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια
 και Πρόεδρος του Συλλόγου

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Εξιχνιάστηκαν κλοπές 
μπαταριών οχημάτων 

στην Ημαθία 
Συνελήφθη επ’ αυτοφώρω στις 15 Φεβρουαρίου 2022 

τις πρώτες πρωινές ώρες, σε περιοχή της Ημαθίας, από 
αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, ημεδαπός 
άνδρας, καθώς μαζί με άγνωστο συνεργό του, αφαίρεσαν 2 
μπαταρίες από όχημα, οι οποίες βρέθηκαν και αποδόθηκαν 
στον ιδιοκτήτη του οχήματος. Από την περαιτέρω έρευνα των 
αστυνομικών προέκυψε ότι από τις 7 έως 12 Φεβρουαρίου 
2022, ενεργώντας από κοινού, αφαίρεσαν τις μπαταρίες από 
6 οχήματα σε περιοχή της Ημαθίας, συνολικής αξίας 1.100 
ευρώ, σύμφωνα με δήλωση των παθόντων.

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Κάλεσμα συμμετοχής 

σε Εθελοντική Αιμοδοσία 
 Ο Δήμος Αλεξάνδρει-

ας, μέσω του Αυτοτελούς 
Τμήματος Κοινωνικής 
Προστασίας Παιδείας και 
Πολιτισμού προκειμένου 
να έχει τη δυνατότητα να 
ανταποκρίνεται στις ανά-
γκες για αίμα των δημο-
τών μας, καλεί νέους και 
παλιούς εθελοντές αιμο-
δότες να ανταποκριθούν 
στις ανάγκες αυτής της 
δύσκολης περιόδου που 
προκάλεσε η πανδημία 
COVID-19 και να προ-
σέλθουν στην εθελοντική 
αιμοδοσία που διοργα-
νώνει την Πέμπτη 24 Φε-
βρουαρίου 2022, από τις 
09:00 π.μ. έως τις 13:30 
μ.μ. στο κτίριο όπου στε-
γάζεται το ΚΑΠΗ του Δή-
μου Αλεξάνδρειας.

Ιδιαίτερα φέτος, λόγω 
των γεγονότων που προκάλεσε η πανδημία COVID-19 στο Εθνικό Σύ-
στημα Υγείας, υπήρξε μικρότερη προσέλευση εθελοντών αιμοδοτών στις 
υπηρεσίες αιμοδοσίας των Νοσοκομείων, με αποτέλεσμα τα αποθέματα 
αίματος της χώρας να μειωθούν σημαντικά και να δημιουργούνται σοβα-
ρά προβλήματα στους ασθενείς που χρειάζεται να μεταγγιστούν.

Με αφορμή αυτήν τη δύσκολη περίοδο που διανύει η χώρα μας, η 
Εθελοντική Αιμοδοσία του Δήμου αποτελεί επιτακτική ανάγκη και έμπρα-
κτη απόδειξη αλληλεγγύης και ανιδιοτέλειας προς τους συνανθρώπους 
μας που χρήζουν αίματος περισσότερο από κάθε άλλη φορά. Ιδίως στη 
συγκεκριμένη χρονική περίοδο, που οι ανάγκες των Νοσοκομείων μας 
για αίμα είναι μεγάλες, είναι εξαιρετικά σημαντικό να δείχνουμε με πρά-
ξεις ότι η αλληλεγγύη παραμένει θεμελιώδης αξία της ελληνικής κοινω-
νίας.

Την αιμοληψία αναλαμβάνει κινητό συνεργείο του Τμήματος Αιμοδο-
σίας του Νοσοκομείου Βέροιας, το οποίο αποτελείται από επιστημονικό 
προσωπικό, τηρώντας αυστηρά τους υγειονομικούς κανονισμούς για την 
προστασία των αιμοδοτών.

Κατά τη διεξαγωγή της αιμοδοσίας (α) Θα τηρηθεί σειρά προτεραιό-
τητας και (β) θα εφαρμοστούν όλες οι προβλεπόμενες οδηγίες για την 
ασφαλή προσέλευση και συμμετοχή των εθελοντών.

Οι εθελοντές αιμοδότες κατά την προσέλευσή τους στο χώρο θα πρέ-
πει να έχουν μαζί τους την Αστυνομική Ταυτότητα και τον αριθμό ΑΜΚΑ.

Από το Δήμο παρακαλούνται οι Δημότες που αιτήθηκαν να τους χο-
ρηγηθεί αίμα και δεν επέστρεψαν τις φιάλες, όπως όφειλαν να κάνουν 
εντός δυο μηνών, να προσέλθουν την ημέρα αυτή ώστε να ξεχρεώσουν 
τις φιάλες που οφείλουν ενισχύοντας τα αποθέματα αίματος του Δήμου 
μας.

Όσοι αδυνατούν να προσέλθουν την ημέρα αυτή μπορούν να α-
πευθυνθούν άμεσα στο Τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βέροιας, 
καθημερινά ή και Σαββατοκύριακο και να δηλώσουν ότι θέλουν να συ-
νεισφέρουν για την ενίσχυση της Ομάδας Εθελοντών Αιμοδοτών Δήμου 
Αλεξάνδρειας και παράλληλα να ενημερώσουν την Κοινωνική Υπηρεσία 
του Δήμου στα τηλέφωνα 23330-53071 και 53072, ώστε να γίνει σχετική 
καταχώρηση στο Μητρώο.

Εάν δεν αναπληρωθούν οι οφειλές που εκκρεμούν έως σήμερα ο Δή-
μος Αλεξάνδρειας δεν θα μπορέσει να καλύψει τις ανάγκες των Δημοτών 
που δεν είναι αιμοδότες, λόγω έλλειψης αίματος.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ
 - ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΙΕΡΑ ΑΓΡΥΠΝΙΑ
Παρασκευή 18 Φεβρουαρίου 21.00

Επί την εορτή της Οσίας μητρός ημών 
Φιλοθέης της Αθηναίας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   
να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , 
το τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 
2331024891.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩγιαάμεσηα-
γοράγκαρσονιέραμέ-

χρι50 τ.μ.στοκέντρο

τηςΒέροιαςμεασαν-

σέρ.Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά-
στημα 186 τ.μ. με

υπόγειο 168 τ .μ. ,

στα πρώην Σφαγεία

Βέροιας. Τηλ.: 6944

644220.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑπωλείταιοικόπεδο1στρέμ-
μαμεημιτελέςκτίσμα91,50τ.μ.,μεαπο-
θήκη εκτός σοιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη
θέαχωρίς εμπόδια,περιφραγμένο,συρ-
ταρωτή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο.
Τιμή95.000ευρώ.Τηλ.:6942775199.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιάζε-
ταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκατοικία
με117τ.μ.,κατασκευή1994 ,διαθέτει3υ/δ,
πολυτελούςκατασκευής,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακόθερμοσίφωνα,
BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχειμε-
γάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σεοικό-
πεδο800τ.μ.επιτρέπονταικατοικίδιαμόνοστην
αυλή ,τιμή360€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας

200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμαν-
σηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρουςκαι
έχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο,διαθέ-
τειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Τογραφείο
μαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςορ..
Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατασκευασμένο
το1980καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρό-
μεναμεδιπλάτζάμιακαιμίααποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-
ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:48.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.107209ΤΣΕΡΜΕΝΙ,στηνΑθ.Διάκου
πωλείταισπάνιοδιαμέρισμα100τ.μ.μικτάκαι
87τ.μ.καθ.,κατασκευή2002,2υ/δ,3οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,πρόκειταιγιαδιαμέ-
ρισμααξιώσεων,έχειαλουμινίουκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,είναιεξαιρετικήςκατασκευήςκαι
μευλικάανώτερηςποιότητας,έχειαρμονικές
αναλογίες,είναιενεργειακήςκατηγορίαςΔ,έχει

ατομικήθέρμανσημεκαινούργιουςθερμοπο-
μπούςπολύοικονομικούς,μίατέντα,μεπολύ
μεγάληβεράντα,αρχοντικό,πολύζεστό,μία
αποθήκημέσα , έναμεγάλογκαράζκλειστό
20τ.μ.καιμια θέσηστάθμευσηςέξωαπότο
γκαράζ,τιμήγιαόλαμόνο98.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο35.000€.Δια-
θέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση
12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε170
τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούςβοηθητι-
κούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδομή,διατί-
θεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμίαμοναδική
περίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστονχώρο,διαθέτειπαραδοσιακάξύλι-
νακουφώματαμεδιπλάτζάμια,κτίστηκεμεπολύ
μεράκικαιμευλικάανώτερηςποιότητας,οιχώροι
τηςλειτουργικοίκαιμεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,διαθέτειτζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελή
μπάνια,αναφέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλον
καισεοικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύ
ωραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή160.000€.Στην
παραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιολόκληρος
οεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.Μόνοσοβα-
ρέςπροτάσειςδεκτές.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-

τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΔΡΟΜΟΓΙΑΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,πωλείταιμεγάλης
προβολήςισόγειοκατάστημα300τ.μ.,με1500
τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριοπάρκινγκ,πάνωστο
δρόμοπροςΜακροχώρι.Προσφέρεταισετιμή
εξαιρετικάσυμφέρουσα,μόνο200000€.Υπόδει-
ξημόνοσεσοβαράενδιαφέροναγοραστή.Απο-
κλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1.830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω
απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεπομώνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστοχωριό,

άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμήευκαιρίας
μόνο15.000€.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο576
τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγωνιακόοι-
κόπεδο,ελαφρώςεπικλινέςκαισεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700 τ.μ.σε
προνομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω,τιμή:
75.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο745
τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό,ελαφρώςεπικλινές
,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμήπράγματι
χαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικόπεδο
802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρικό,με
πολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,προσφέ-
ρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,80.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαποθήκη
40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτιοανατο-
λικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετικά
καλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικοδομή
Τιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14199ΕΥΚΑΙΡΙΑΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟάρτιοκαιοικοδομήσιμοεπίτουκεντρι-
κούδρόμου1544τ.μ.μεμεγάληφάτσα,εξαι-
ρετικόαπόκάθεάποψηπωλείταιεσπευσμένα.
Πολύεύκοληπρόσβασηκαιτιμήμόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστη-

μαμοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σε
μεγάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεται
σε3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειο
στοοποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,
Διαθέτειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτου-
πόγειοαποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικής
επιφάνειας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευ-
ασμένoτο1978καιανακαινίστηκε το2021.
Είναικατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος,μεπροαύλιοχώρο
+40τ.μ.περίπου,εκμισθώνεταισετιμήπροσφο-
ράςόλομαζίμόνο2.200€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να
γίνει ένας χώρος,στονπεριφερειακόδρόμοΚοπα-
νού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.καθαρό
ύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένη
αυλή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:
6944687267&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ., επί της οδούΕλ.
Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.1οςόρο-
φος, οικοδομής 1964, τριώνορόφωνυπέρ ισογείου,
προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.Ξεχωριστοί χώροι για:
κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Η
πρόσοψηεπίτηςΒενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοο-
ποίοβλέπουνέναπαράθυροκαιμίαμπαλκονόπορτα.
35.000 ευρώ.Χρίζει ανακαίνισης.Τηλέφωνα επικοι-
νωνίας:6974191579,6973015833.

Μοναδικέςευκαιρίες
απασχόλησης!!

Στοντουρισμόσεξενοδοχείο
5*****στηΧαλκιδική

ΤοξενοδοχείοAnthemussea5* σαςπροσφέρειθέσεις
απασχόλησης  για την καλοκαιρινήπερίοδοσε ειδικότητες
όπως:μάγειρεςκαιβοηθοίκουζίνας,υπάλληλοικαθαριό-
τητας,βοηθοίσέρβιςμπαρκαιεστιατορίων,βοηθοίσέρβις
παραλίας κλπ.Δεν είναι απαραίτητη ηπροϋπηρεσία σε
αντίστοιχηθέση.Ευπρόσδεκτοιείναιεπίσηςκαιόσοιέχουν
οποιαδήποτεπροϋπηρεσίασεξενοδοχείαηστηνεστίαση.

ΟΔιευθυντής και τα στελέχη του ξενοδοχείου θα χα-
ρούννασαςσυναντήσουνκαινασαςενημερώσουνγιατις
προσφερόμενες θέσεις εργασίας.Τώρα είναι η κατάλληλη
στιγμή νασυμφωνήσετετηνεπόμενηεργασίασας,μεελ-
κυστικέςπαροχές,καθώςκαιδιαμονήκαιδιατροφή,στον
δυναμικότεροτομέατηςοικονομίαςμας,στοντουρισμό!

Γιαπροσωπικέςσυνεντεύξειςμπορείτεναπροσέλθετε:
ΣτηΝάουσα:στις19/2Σάββατοστηνοδό:Δ.Σολωμού

11στον1οόροφοτιςώρες11:00έως17:00
ΣτηνΑλεξάνδρεια: στις 20/2 Κυριακήστο ξενοδοχείο

΄ΜΑΝΘΟΣ’  οδός :Ελ.Βενιζέλου 44 καιΒετσοπούλου τις
ώρες11:00έως17:00

ΣτηΒέροια:στις21/2Δευτέραστον πολυχώρο ‘ΕΛΙΑ’
στοπάρκοΕλιάς,αίθουσαSALAτιςώρες11:00έως17:00.

Σύμφωναμεταυγειονομικάπρωτόκολλα,ηείσοδοςθα
επιτρέπεταιμόνοσεόσουςέχουνπιστοποιητικόνόσησηςη
εμβολιασμούγιαcovid19.

Τοξενοδοχείο  ‘ANTHEMUSSEA ‘ανήκειστηνεταιρία
‘ΕΡΓΟΔΟΜΗΑΒΕΤΕ’μεέδρατηΝάουσακαιμεδραστηρι-
ότητεςστηνΚεντρικήΜακεδονία.

Γιακάθεεπιπλέονπληροφορίαμπορείτε
νακαλέσετεστοτηλέφωνο:2375072001



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα 40 τ.μ., πολυτελούς

κατασκευής, επιπλωμένη,Δ-

ΣΚWC,Κομνηνών90,Καλλι-

θέα, θέρμανση-κλιματισμός.

Τηλ: 6992 760556 & 6974

142507κοςΦίλιππος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  γκαράζ
25τ.μ.,περιοχήκάτωΕληας.

Τηλ.:6988190259.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρα 38 τ.μ. στη Βέροια, Κωτ-

τουνίου 14 (περιοχή Εληάς),

4οςόρ., ασανσέρ, ημιαυτόνο-

μη θέρμανση,Δ, Σ, Κ,WC,

μπάνιο, εντοιχισμένη ντουλά-

πα,φωτεινό,τιμήσυζητήσιμη.

Τηλ.:6931929530,ιδιώτης.

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ ε-
νοικιάζεται οικόπεδο 2 στρ.

κατάλληλο για μάνδρα καυ-

σόξυλων ή παραλαβής ρο-

δακίνων ή μάνδρα γεωργι-

κώνμηχανημάτωνκ.ά.Τηλ.:

6986761175&6988529689.

ENOIKIAZETAI περιοχή

Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-

ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,αίρ

κοντίσιον.Τιμήενοικίου320,00

ευρώ.Πληρ.Τηλ.2331068080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24
τ.μ., Καλλιθέα,Μιλτιάδου 20,

πόρτα με μηχανισμό, ρεύμα,

βαμμένο.Τιμήενοικίου50ευ-

ρώ.Τηλ.:6947073926.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙέπιπλα:σαλόνιμεδύοκαναπέ-
δες και τραπέζι, μεγάλοςμπουφέςμε καθρέφτη,
βιτρίνααντίκα και τραπεζαρία με έξι καρέκλες, όλα
απόμασίφξύλο,σεκαλήκατάσταση.Πωλούνταιό-
λαμαζιήχωριστά.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6981994659.

ΚΥΡΙΑ 61 ετών,συνταξι-
ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφο έως 68 ετών για
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Απότην εταιρείαΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ ζητού-
νταιεργάτεςπαραγωγήςσεβάρδιες.Θαεκτιμηθούντεχνι-
κές,ηλεκτρολογικέςήμηχανουργικέςγνώσεις,καθώςκαι
προϋπηρεσία.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ
12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412
E-mail:hr@daiosplastics.com

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙ

ΒΟΗΘΟΣΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΥ
Προσόντα:
-γνώσειςχειρισμούηλεκτρονικούυπολογιστή(θαεκτιμηθείγνώ-

σηχειρισμούπρογραμμάτωνδιαχείρισηςαποθήκης)
-καλήγνώσηαγγλικήςγλώσσας
Προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέσηείναιεπιθυμητήαλλάόχιαπα-

ραίτητη.
Οιενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενεςμπορούννακαταθέτουναιτή-

σειςστημονάδαπαραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας
–ΚρύαςΒρύσης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατη
φωτογραφίακαιφωτοτυπίαταυτότηταςήφωτοτυπίαδιαβατηρίου(με
τηνάδειαεργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονται
στοemailinfo@almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800

Η εταιρείαφυλάξεων «T.S.S. - SECURITY», Ζητάμε για
ΆμεσηΠρόσληψη,γιατηνΒιομηχανικήΠεριοχήΝάουσαςΗμαθί-
ας,6ΦύλακεςωςεπίτοπλείστονΆνδρες,μεΆδειαΕργασίας
ΠροσωπικούΑσφαλείαςαπότηνΕλληνικήΑστυνομία.Θαπροτι-
μηθούνάτομααπότηνκοντινήπεριοχή.Δίδονταιόλεςοινόμιμες
απολαβές. Παρακαλώ οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν
αποκλειστικάμεαποστολήκαιαναλυτικότοβιογραφικότουςμε
ταπλήρηστοιχεία τους,στοEmail:sales@securitytsiflidis.gr,
μετηλέφωνοεπιβεβαίωσηςότιτολάβαμετοκινητό6937226565,
ΥπεύθυνοςΚύριοςΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,μεσκοπότην
αξιολόγησηπροσόντωνγιαπρόσληψη.

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙπαραλήπτηςαγροτικώνπροϊόντωνγια την5μηνη
περίοδοσυγκομιδής(Ιούνιος–Οκτώβριος)καιγιαπεριοχήκαλλιέρ-
γειαςεκτόςτηςέδραςτουεργοστασίου.

Προσόντα:
-Εμπειρίαστοντομέα
-Ανάλογηεκπαίδευσηστοαντικείμενοθαεκτιμηθείαναλόγως
-Κατάπροτίμησηηλικίαέως45ετών

Οι ενδιαφερόμενοιμπορούννακαταθέτουναιτήσειςστημονάδα
παραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύ-
σης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατηφωτογραφία
καιφωτοτυπία ταυτότητας ήφωτοτυπίαδιαβατηρίου (με τηνάδεια
εργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονταιστοemail info@
almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωναεπικοινωνίας:2333027800(γραμ-
ματείαεργοστασίου),6974875526(Γεωπονικότμήμα)

ΣυνεργαζόμενοΚατάστημαΓΕΡΜΑΝΟΣΒέροιας, προσφέρει
ευκαιρίααπασχόλησηςσεθέση:ΣυμβούλουΠωλήσεωνΚινητής
Τηλεφωνίας(ΠλήρηςΑπασχόληση)

Κύριο αντικείμενο/αρμοδιότητες:
·Προώθησηπροϊόντων/υπηρεσιών τεχνολογίαςσενέουςκαιυ-

φιστάμενουςπελάτες,μεσκοπότηνικανοποίησητωναναγκώντους
καιτηνεπίτευξητουστόχουπωλήσεων

·Ανάπτυξηκαιδιατήρησηπελατολογίου
·Παροχήυψηλούεπιπέδουυπηρεσιώνεξυπηρέτησηςπελατών

Απαραίτητα προσόντα:
·ΤουλάχιστοναπόφοιτοςΙ.Ε.ΚΕπαγγελματικήςκατεύθυνσης
·Τουλάχιστον1χρόνοπροϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέση
·ΚαλήγνώσηχειρισμούΗ/ΥκαιMSOffice
·Καλήγνώσητηςαγγλικήςγλώσσας
·Αναπτυγμένεςεπικοινωνιακέςικανότητες
·Προσανατολισμόςστηνεξυπηρέτησητουπελάτη
·Εστίασηστηνεπίτευξηαποτελέσματοςβάσειστόχων
·Ομαδικόπνεύμα
·Ικανότηταανάληψηςπρωτοβουλιώνκαιεπίλυσηςπροβλημάτων
·Εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις(άνδρεςυποψήφιοι)
·Δυνατότηταεργασίαςβάσειημερώνκαιωρώναπασχόλησηςσε

εμπορικάκαταστήματα

Επιθυμητά προσόντα:
·ΠτυχίοΤΕΙ/ΑΕΙ
·Γνώσηπροϊόντωντεχνολογίαςκαιτηλεπικοινωνιών

Παροχές:
·Bonusβάσειεπίτευξηςστόχων
·Εκπτωτικάπρογράμματασταθερής&Internet
·Μοντέρνοκαιευχάριστοπεριβάλλονεργασίας
·Συνεχήςεκπαίδευσησεθέματαπωλήσεωνκαινέεςτεχνολογίες
·Προοπτικέςεξέλιξης
Αν ενδιαφέρεστε να ενταχθείτε στο δυναμικό του καταστήμα-

τος, μπορείτε να αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμαστην
ηλεκτρονικήδιεύθυνσηG-HR@germanos.grμε τονκωδικόθέσης
VERήεντόςτουκαταστήματος,Μητροπόλεως44.

Από την εταιρείαΑΘΗΝΑΜ.ΙΚΕμε έδρα τονΆγιο
ΓεώργιοΒέροιαςζητούνται:

α)Λογιστής–αήΥπάλληλοςΓραφείουγιαμόνιμηα-
πασχόλησηκαιγνώσειςαγγλικήςγλώσσας.

β) Γεωπόνο υπεύθυνοπαραγωγήςστο διαλογητήριο
μεγνώσειςχειρισμούΗ/Υ.

Βιογραφικάστοemail:athinasmpc@gmail.com
Τηλεφ:2331506484&2331051093

ΗFoodinΓιάκοςΑΕΒΕζητά,διπλωματούχο,πρακτικόμηχανι-
κόαπόφοιτοτεχνικήςσχολής,ΤΕΙ,ΤεχνικoύΛυκείουκλπ,μεκαλές
γνώσειςαγγλικώνκαιηλεκτρονικούυπολογιστήαλλάκαιδιοικητικές
ικανότητεςμεαντικείμενο:

Eπισκέψειςσεσυνεργαζόμενα εργοστάσια τροφίμωνστηΒ.Ελ-
λάδαστοπλαίσιοτακτικήςσυντήρησης,επισκευής,ανακατασκευής
ήνέαςεγκατάστασηςμηχανημάτωναλλάκαιολοκληρωμένωνγραμ-
μώνσυσκευασίαςκαιεπεξεργασίαςτροφίμων.

Προσφέρεται:
*Δυνατότηταεξειδίκευσηςκαιεξέλιξηςσεένααπότουςπιοδρα-

στήριουςτομείςτηςβιομηχανίας
*ΣυνεχήςεκπαίδευσησεΕλλάδακαιεξωτερικό
*Σταθερότητακαιευκαιρίεςεξέλιξης
*Άριστοπεριβάλλονκαισυνθήκεςεργασίας
Βιογραφικάστα:manolisgiakos@foodin.gr&service@foodin.gr



κέντρο ενοικιάζεται επαγ-

γελματικός χώρος 100 τ.μ.

κατάλληλο για φροντιστή-

ριο,Λογιστικό γραφείο ή Ι-

ατρικό κέντρο, 1ος όροφος.

Τηλ.: 6986 761175 & 6988

529689.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως35, χώρος90 τ.μ.περί-

που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C.,γιαεπαγγελματικήχρήση

ήγιαδιαμέρισμα,3οςόρ.Τηλ.:

6932471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙλογίστριαμεπρο-

ϋπηρεσία για διπλογραφικά

βιβλίασε ανώνυμη εμπορική

εταιρία,δεκτάβιογραφικάστο

mailjobfindoffer@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβιτόρος

για εστιατόριοστηΒέροιαμε

γνώσηΑγγλικών.Πληρ. τηλ.

6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογι-

στή για λογιστικό γραφείο

στη Βέροια. Πληροφορίες

στοτηλέφωνο:2331021106

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙπλήρης εξοπλι-

σμός καφέ (έπιπλα και είδη

κουζίνας).Τηλ.:6944577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣαναζητάγιαγνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών.

Πληρ.Τηλ.6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Ομάδα εργασίας προκειμένου να 
επεξεργαστεί σχέδιο νόμου για 
την ίδρυση Δικαστικής Αστυνο-
μίας συγκρότησε ο υπουργός 
Δικαιοσύνης Κωνσταντίνος Τσι-

άρας. Η ίδρυση Δικαστικής Αστυνομίας, προ-
βλέφθηκε αρχικά πριν 29 χρόνια με το νόμο 
2145/1993 όταν υπουργός Δικαιοσύνης ήταν η 
‘Αννα Ψαρούδα Μπενάκη, έκτοτε υπήρξαν και 
άλλες προσπάθειες χωρίς όμως να ευδοκιμή-
σουν.

Αναλυτικότερα, με απόφαση του υπουργού 
Δικαιοσύνης συγκροτήθηκε ομάδα εργασίας 
(νομοπαρασκευαστική επιτροπή) με αντικείμενο 
την επεξεργασία ιδρυτικού νόμου σύστασης της 

Δικαστικής Αστυνομίας. Η Δικαστική Αστυνο-
μία θα είναι ένα ειδικό σώμα που θα επικουρεί 
σε πολλά επίπεδα το έργο των δικαστικών και 
εισαγγελικών λειτουργών, καθώς και των δικα-
στικών υπαλλήλων, ενώ θα συμβάλλει στη βελ-
τίωση των όρων και των συνθηκών απονομής 
της Δικαιοσύνης.

Αναμένεται, η Δικαστική Αστυνομία να επιφέ-
ρει επιτάχυνση στην απονομή της Δικαιοσύνης 
και ειδικά στο χρόνο έκδοσης των δικαστικών 
αποφάσεων. Πάντως, η συγκεκριμένη μεταρ-
ρύθμιση της ίδρυσης Δικαστικής Αστυνομίας έχει 
συνδεθεί με το λεγόμενο Ταμείο Ανάκαμψης.

Την ομάδα εργασίας που συγκροτήθηκε την 
αποτελούν ο εφέτης Κωνσταντίνος Σαργιώτης, ο 

οποίος έχει οριστεί και πρόε-
δρος της ομάδας εργασίας, ο 
διοικητικός εφέτης Δημήτριος 
Νικολόπουλος, ο εφέτης Α-
ντώνιος Αλαπάντας, η αντει-
σαγγελέας εφετών Ευθυμία 
Βερροιώτου, η πρωτοδίκης 
και ευρωπαία εντεταλμένη α-
νακρίτρια Χριστίνα Σαλάππα, 
η εισαγγελέας Πρωτοδικών 
Αθηνών και ευρωπαία εντε-
ταλμένη εισαγγελέα, Πόπη 
Παπανδρέου, ο εισαγγελέας 
πρωτοδικών Ιωάννης Πα-
ναγόπουλος και ο αναπλη-
ρωτής καθηγητής Δημοσίου 
Δικαίου στο Ευρωπαϊκό Πα-
νεπιστήμιο Κύπρου Κωνστα-
ντίνος Τσιμάρας.

Το σχετικό νομοσχέδιο α-
ναμένεται σύντομα να ολο-
κληρωθεί και να κατατεθεί 
προς διαβούλευση, ενώ, 
στην συνέχεια η ίδια ομάδα 
εργασίας αναμένεται να επε-
ξεργαστεί την αναγκαία για 
την λειτουργία του θεσμού 
αυτού δευτερογενή νομοθε-
σία προκειμένου αυτή να έ-
χει ολοκληρωθεί έως τον Σε-
πτέμβριο του 2022.

Μέχρι την Κυριακή, 20 Φεβρουαρίου 2022 και 
ώρα 23:59, μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να υπο-
βάλουν ηλεκτρονικές αιτήσεις για συμμετοχή στο 
νέο διαδικτυακό πρόγραμμα κατάρτισης σε υπη-
ρεσίες υπολογιστικού νέφους (cloud services) για 
1.000 ανέργους. Η δράση υλοποιείται στο πλαίσιο 
της συνεργασίας ΟΑΕΔ-Microsoft Hellas για την 
αναβάθμιση των δεξιοτήτων του εργατικού δυ-
ναμικού και την μείωση του ψηφιακού χάσματος 
στην αγορά εργασίας.

Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα «Αναβάθμιση 
και πιστοποίηση ψηφιακών δεξιοτήτων ανέργων 
σε cloud υπηρεσίες της Microsoft» αφορά την πα-
ροχή κατάρτισης, με δυνατότητα απόκτησης πι-
στοποίησης, σε ένα από τα εξής θεματικά αντικεί-
μενα υψηλής ζήτησης: Microsoft 
Azure Fundamentals, Microsoft 
Azure Data Fundamentals, 
Microsoft 365 Fundamentals, 
Microsoft Security, Compliance, 
and Identity Fundamentals και 
Microsoft Azure AI Fundamentals. 

Από το πρόγραμμα θα ωφε-
ληθούν 1.000 εγγεγραμμένοι ά-
νεργοι στο μητρώο του ΟΑΕΔ, 
ηλικίας 18-45 ετών, απόφοιτοι 
τουλάχιστον δευτεροβάθμιας εκ-
παίδευσης, με γνώσεις αγγλικής 
γλώσσας, σύμφωνα με τις προ-
ϋποθέσεις συμμετοχής της Πρό-
σκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέρο-
ντος, η οποία είναι αναρτημένη 
στον ιστότοπο του ΟΑΕΔ www.
oaed.gr

Το πρόγραμμα προσφέρεται 
δωρεάν από τη Microsoft, στο 
πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνι-
κής Ευθύνης και περιλαμβάνει 
σύγχρονη κατάρτιση, ασύγχρονη 
κατάρτιση μέσω πλατφόρμας κα-
τάρτισης, καθώς και υποστήριξη 
μέσω εξ αποστάσεως συναντή-
σεων με εισηγητές για επίλυση 
αποριών. Όσοι ολοκληρώσουν 
την κατάρτιση και συμμετάσχουν 
στη διαδικασία των εξετάσεων 
πιστοποίησης θα λάβουν Βεβαί-
ωση Παρακολούθησης, ενώ όσοι 

ολοκληρώσουν επιτυχώς και τη διαδικασία των 
εξετάσεων πιστοποίησης, θα λάβουν επιπρόσθετα 
Πιστοποίηση Microsoft.

Οι αιτήσεις υποβάλλονται αποκλειστικά μέσω 
της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκη-
σης (gov.gr) στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://www.gov.gr/ ipiresies/ekpaideuse/
pseph iakes-dex io te tes /anabathmise-ka i -
pistopoiese-psephiakon-dexioteton-anergon-se-
cloud-uperesies-tes-microsoft

Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι: gov.gr → Εκ-
παίδευση → Ψηφιακές Δεξιότητες → Αναβάθμιση 
και πιστοποίηση ψηφιακών δεξιοτήτων ανέργων 
σε cloud υπηρεσίες της Microsoft

www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016

CMYK

ΠΕΜΠΤΗ 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 16

P Οι Ρώσοι έ-
φυγαν από Κριμαία 
και ουκρανικά σύ-
νορα. Η ΔΕΗ πα-
ραμένει ακόμη στα 
ελληνικά…

 P Καλά τα 
Ραφάλ και οι φρε-
γάτες όταν παίζεις 
Άμυνα. Αν έχεις ε-
πεκτατικές τάσεις, 
το καλύτερο όπλο 
είναι η ρήτρα ανα-
προσαρμογής.

 P Τρολ Πούτιν 
στους δυτικούς: «Τι 
ώρα είπαμε ξεκινά 
η εισβολή στην Ουκρανία;» Καλόοοο!

 P Τέτοια κάνει ο Ρώσος πρόεδρος κι οι 
Αμερικάνοι δεν έχουν Πούτιν κεφαλή κλίνη.

P Κλινήρεις;

 P Δεν λες που δεν είναι ο Τραμπ στην 
αντίπερα όχθη με τέτοια αναταραχή; Που εισέ-

βαλε στην ίδια του τη χώρα ο αθεόφοβος.

 P Ούτε ο Ντόναλντ του Μίκυ Μάους τόση 
αφέλεια!

P Μακάρι να είχε κι ο δικός εξ ανατολών 
εχθρός τουλάχιστον χιούμορ.

 P Στα ελληνοτουρκικά, μόνο τσαμπουκα-

λίκια. Στα ελληνο-
ελληνικά, πόλεμος 
θερμός, όχι ψυ-
χρός.

 PΠ.χ. Τα θρί-
λερ αυτή την επο-
χή προβάλλονται 
στις 7 και στις 8 
το βράδυ.

 P Και παρότι 
με πρωταγωνιστές 
παιδιά, δεν έχουν 
ποτέ χάπι εντ.

 P Ακόμη κι ο 
πιο σκληρός σκη-
νοθέτης είναι σω-
στό γατάκι μπρο-
στά στην ίδια τη 
ζωή.

P Κατά τα λοι-
πά. Στα 6,2 δεν είναι πληθωρισμός. Είναι Σπάι-
ντερμαν!

 P Εντολή για πάγωμα των τιμών θα έδινε 
στις αυξήσεις της ενέργειας ο Αλέξης. Τελικά 
πολιτική δεν είναι η τέχνη του εφικτού, αλλά η 
απατηλή λύση του ανέφικτου.

 P Με έναν νόμο και ένα άρθρο, όταν έρθουν 
τα δύσκολα.

 P Ψηφίζεις σωστά; Έχεις ρεύμα στο σπί-
τι. Πολιτικός, σημαίνει φως.

P Και:
-Πόσα θέλετε γιατρέ, για να μου βγάλετε το 

χαλασμένο δόντι;
-200 ευρώ!
-200 ευρώ για μια δουλειά λίγων λεπτών;
-Αν θέλετε, μπορώ να κάνω την εξαγωγή πά-

ρα πάρα πολύ αργά...!
Κ.Π.

Νομοπαρασκευαστική 
επιτροπή για την ίδρυση 

Δικαστικής Αστυνομίας συγκρότησε 
ο υπουργός Δικαιοσύνης

Μέχρι την Κυριακή 20 Φεβρουαρίου 2022
Αιτήσεις για το νέο πρόγραμμα 

κατάρτισης με πιστοποίηση 
σε cloud services ΟΑΕΔ-Microsoft
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